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ABSTRAKT 

Předmětem této bakalářské práce je problematika působení extremistických 

hnutí a organizací na internetu, kde rozšiřují a propagují své vyznávané 

ideologie.  

V teoretické práci je vysvětlen samotný pojem extremismus, který je 

přiblížen pomocí několika využívaných definic. Dále je extremismus 

klasifikován a je podrobně popsán rozdíl mezi ultralevicí a ultrapravicí, který je 

podstatný pro následnou analýzu obsahů článků. Závěrem teoretické části je 

přiblížen boj s extremismem a stručně přiblížena historie internetu a jeho 

využití. 

Na základě kvantitativní obsahové analýzy jsou vyhodnoceny závěry 

ohledně obsahu článků s extremistickým podtextem, díky kterým lze posoudit 

efektivnost opatření Policie České republiky, která jsou využívaná v boji proti 

extremistickým vlivům. V závěrečné části jsou navrhnuta opatření, která by 

mohla napomoci v boji s extremismem. 

Klíčová slova 

Extremismus; internet; webové stránky; analýza; boj s extremismem; 

ultralevice; ultrapravice  



 

ABSTRACT 

This bachelor's thesis targets the activities of extremist movements and 

organizations on the Internet, where they disseminate and promote their 

professed ideologies.    

The theoretical work explains the concept of extremism, which is explained 

with several used definitions. Furthermore, this work classifies extremism and 

describes the difference between the far-left and the far-right in detail, which is 

essential for the subsequent analysis of the contents of the articles. The 

conclusion of the theoretical part describes the fight against extremism and 

briefly describes the history of the Internet and its use.    

Based on the content's quantitative analysis, conclusions are drawn 

regarding the two articles with the extremist implied message, thanks to which 

it is possible to assess the effectiveness of the standard measures taken by the 

Police of the Czech Republic in the fight against extremist influences. In the 

final part, measures are proposed that could help in the fight against extremism. 

Keywords 

Extremism; Internet; website; analysis; fight against extremism; far-left; far-

right  
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1 ÚVOD 

V současné době prochází fenomén extremismu rozmachem ve společnosti, a 

to i díky působení extremistických hnutí na médiích a sociálních sítích. I přes 

skutečnost, že extremismus a vliv extremistických hnutí stále roste, se o této 

problematice mezi lidmi příliš nehovoří. A nejen z tohoto důvodu jsem se 

rozhodla tomuto fenoménu věnovat a rozšířit si své znalosti v daném tématu.  

Práce je zaměřena na popis aktuálního stavu extremistické scény, boje 

s extremismem a na stručný vývoj internetu, který se stal každodenním 

chlebem mnoha občanů.  

Praktická část práce by měla především sloužit jako stručné přiblížení 

problému extremismu jako hrozby a seznámit čtenáře s působením 

extremistických organizací na internetu. Dále by měla jednoduchým způsobem 

čtenáře před těmito vlivy varovat a poučit je, jak s informacemi, které se 

vyskytují v internetovém rozhraní hospodařit.  

Ráda bych docílila skutečnosti, aby má práce nesloužila pouze jako výčet 

faktů čerpaných z literatury a ostatních zdrojů, ale i jako materiál pro rozšíření 

obzorů a znalostí čtenáře sloužící jako prevence před podlehnutím vlivům 

extremistů. 
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2 CÍLE PRÁCE 

Cílem této bakalářské práce je provést kvantitativní obsahovou analýzu, 

která se bude zabývat obsahem extremistických sdělení vyskytujících se v 

internetových zdrojích.  

V teoretické části je čtenář seznamován s pojmy, které jsou pro probíranou 

problematiku stěžejní. Díky seriózním a ověřeným zdrojům lze práci využít 

k vzdělávání nezainteresovaných osob, které se s problematikou extremismu 

doposud nesetkaly. 

Na základě výsledků z výše zmíněné analýzy se posuzuje objektivita 

informování médii k tématu. Zároveň je proveden výklad obsahů článků a na 

základě těchto získaných dat jsou navrhnuta opatření sloužící k zmírňování 

extremistických aktivit. 
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3 PŘEHLED SOUČASNÉHO STAVU 

3.1 Extremismus 

Současná společnost je charakteristická zejména svou různorodostí 

a rozmanitostí názorů a postojů. Extremismus je celosvětovým fenoménem, 

na který se nahlíží mnoha pohledy a směry, proto je známo několik různých 

definic a pohledů na samotný pojem. Lze říci, že se extremismus považuje 

za multidisciplinární problematiku a prolíná se množstvím oborů, jako jsou 

například právo, politologie, psychologie, sociologie, kriminologie. 

V současnosti se věnuje extremismu větší pozornost zejména z důvodu 

zvyšujícího se dopadu trestné činnosti, který má příčinu v odlišných rasových, 

politických, náboženských či ekologických postojích ve společnosti. Řada 

odborníků tvrdí, že je extremismus produktem demokratické společnosti, 

protože demokracie nemá dostatek obranných mechanismů, aby se zvládla 

ubránit všemu, co jí škodí. Každá demokratická společnost se s extremismem 

potýká, protože kdyby využívala určité razantní mechanismy na jeho 

odstranění, stala by se z ní diktatura [1,2]. 

Původ samotného slova extremismus: slovo extrém vychází z latinského 

extremus, které znamená nejzazší, krajní, výstřední, případně hraniční. Ze strany 

politické se význam slova vykládá jako netolerance, nesmiřitelnost 

či nejvyhraněnější pozice. Základ slova lze v některých významech překládat 

i jako nenormální či dokonce nebezpečná činnost. Výklad samotného pojmu je 

velmi obecný a individuální a této charakteristice by mohlo, za určitých 

okolností, odpovídat prakticky jakékoliv chování a díky tomu by mohla 

společnost za extremistu považovat kohokoliv.  V rámci toho je velmi obtížné 

a prakticky nemožné přesně určit, kdo je a kdo není extremistou, protože 

hranice mezi extremismem a normalitou je prakticky neformulovatelná. 

Z tohoto důvodu je podstatné, aby se v demokratické společnosti vyskytoval 
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určitý mechanismus, který je schopen identifikovat a detekovat nebezpečnost 

určitých aktivit, postojů a názorů. Jednoduše řečeno se tento mechanismus dá 

vysvětlit jako hranice, která je určena podstatou trestného činu, tedy kdy se 

o trestný čin jedná a kdy ne [3]. 

I když se o extremistických činech stále nemluví na dostatečné úrovni, tak je 

velmi důležité zmínit, že potencionální nebezpečí nepřetržitě trvá. 

Dokumentování trestných činů s extremistickým podtextem je velmi náročná 

činnost, která vyžaduje zejména vysokou profesionální a odbornou úroveň 

kompetentních složek, které se samotnou problematikou zabývají. Jakmile se 

zaměříme na obecné statistiky trestných činů v České republice, tak je známo 

pouze zanedbatelně malé procento extremistických trestných činů. Nehledě ale 

na tuto skutečnost nesmíme na trestné činy s extremistickým podtextem 

zapomínat, protože se jedná o společensky velmi nebezpečný jev.  

Důležitý fakt je, že se samotný extremismus často chybně zaměňuje 

s pojmem radikalismus, chybné použití pojmu se velmi často vyskytuje zejména 

v médiích. Pojem radikální má původ z latinského jazyka ze slova radiax, které 

lze přeložit jako kořen, či základ. Za radikální postoje se označují takové, které 

by měly změnit či zlepšit politické poměry panující ve státě, ale nemají podstatu 

v odstranění demokracie a pohybují se na samotné hraně zákona. Radikálové se 

tedy pohybují stále v zákonném rámci, ale navzdory tomu zásadně kritizují 

stávající společnost, sociální systém a úřadující vládu. Jako konkrétní radikální 

případy mohu zmínit například znovuzavedení trestu smrti, zákaz potratů či 

doživotní tresty pro drogové dealery. Oproti tomu se extremisté vyznačují 

jednoznačně vyhraněnými a nekompromisní názory a postoji, kterými se snaží 

o zavrhnutí demokratického politického systému. Extremismus se tedy již 

pohybuje za hranicí zákona, nerespektuje ústavní pořádek, zákony a předpisy. 

Jednání extremistů spadá pod chování protiprávní, protože nejen 
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že ohrožuje demokratickou celistvost státu, ale útočí i na základní lidská práva 

a svobody [1]. 

Nositelem extremismu se může stát prakticky kdokoliv. Základem je 

extremismus jednotlivců, kteří vykazují individuální projevy, pod které 

můžeme zařadit atentáty, nebo sebevražedné útoky. Dále se ve společnosti 

vyskytují různá extremistická hnutí, politické strany a organizace. Jako 

konkrétní příklady bych uvedla například z českého prostředí Antifašistickou 

akci, Dělnickou stranu sociální spravedlnosti, Český Ku-klux-klan, Squattery, 

S.H.A.R.P. -  protirasističtí skinheads, Pravicové skinheady, Mladé komunisty, 

Národní odpor a Ekologické radikály a ze zahraniční scény bych uvedla 

Národnědemokratickou stranu Německa, Die Linke, Mladé Polsko, Národně 

radikální tábor, Polskou národní stranu, Svazek Polských syndikalistů, 

Slovenskou pospolitosť, Komunistickou stranu Slovenska, Vídeňské 

Akademické feriální uskupení Říše, Svaz pro budoucnost Rakouska, 

Komunistickou stranu Rakouska a Hnutí za lepší Maďarsko. Poslední možností 

jsou celé extremistické státy, které jsou charakteristické nedemokratickou 

společností, a mezi tyto státy řadíme například Severní Koreu, která se 

vyznačuje režimem totalitním [4]. 

3.1.1 Definování extremismu 

Jak jsem již výše zmínila, extremismus je multidisciplinární obor, který není 

úplně jednoduché přímo definovat, proto existuje mnoho různých definic 

a úhlů pohledu. Je tedy velmi obtížné stanovit, co za extremismus lze 

považovat a co ještě ne a tento spor samotnou definici extremismu formuje, ale 

pro mnohé jsou již známé definice stále neuspokojivé. Problematiku definování 

extremismu, a to zejména pro Policii České republiky (dále jen PČR) 

a bezpečnostní složky, komplikuje skutečnost, že samotný pojem extremismus 
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či extremistické uskupení není definováno a terminologicky zakotveno 

v trestním právu [1,2]. 

Nejprve se zaměřím na definici z pohledu Ministerstva vnitra České 

republiky (dále jen MVČR), kdy za pojem extremismus jsou označovány 

vyhraněné ideologické postoje, které se zejména vyznačují prvky netolerance, 

útočí proti základním principům demokracie a vybočují z ústavních 

a zákonných norem. Postoje označované za extremistické mohou přejít 

v aktivity, které ať již přímo a krátkodobě, nepřímo, či dlouhodobě působí 

destruktivně na aktuální demokratický systém. Tyto postoje působí zejména 

nedemokratickým způsobem – totalitní režim, autoritářský režim, diktatura, 

anarchie. Těmito aktivitami se zabývá především Bezpečnostní informační 

služba na základě zákona č. 152/1994 Sb., o zpravodajských službách České 

republiky [1,3]. 

Další možnou variantou je definování pojmu podle Bezpečnostní informační 

služby (dále jen BIS), která na extremismus nahlíží spíše jako na politologický 

pojem, který se vztahuje na společenské jevy, jež jsou považovány za velmi 

nestandardní. Politologický pohled je využit z důvodu vyhodnocování 

potencionálně hrozících hrozeb, jež se vyhodnocují na základě shromažďování 

informací důležitých pro bezpečnost. Z těchto jevů se stává bezpečnostní riziko 

v momentě, kdy jsou považovány za hnací motor ostře nepřátelských postojů 

proti aktuálnímu společenskému řádu. Tyto jevy vyúsťují v již konkrétní 

záměry a aktivity, které směřují k samotnému narušení, či odstranění jistého 

politického a sociálního systému. Pokud by v demokratickém společenství 

došlo k vítězství postojů nepřátelských vůči demokracii, vedlo by to k nastolení 

autoritářství, totality nebo anarchie a k ústupu lidských práv a svobod.  
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Třetí možný pohled je politologický. Zejména v politologii se setkáváme 

s nahrazováním pojmu extremistický pojmem antisystémový. V této souvislosti je 

kritizováno rozdělení extremismu na extremismus pravicový a levicový a je 

preferováno zejména rozdělení například na fašismus, nacismus a 

antisemitismus. V České republice je známo a používáno i mnoha dalších 

definic. Etymologický původ pojmu je znám již od starověku, kdy se používalo 

původní latinské slovo extremus ve spojení extremitas mundi a označovalo římská 

osídlení, která se nacházela ve větší vzdálenosti od metropole říše Říma. 

Samotný extremismus může být z dalšího hlediska hodnocen jako sociálně 

patologický jev a sociologové ho označují jako sociální deviaci, kterou lze 

vysvětlit jako významnou a nežádoucí odchylku od společenských norem. Dále 

je známá definice od Štefana Danicse, který extremismus považuje za označení 

postojů, které výrazně vybočují z normálu a projevují se aktivitami ohrožujícími 

lidská práva a svobody. Jako poslední více známá a rozšířená je definice od Jana 

Chmelíka, který uvádí, že extremismus je vlastně souhrn sociálně patologických 

jevů, které jsou vytvářeny skupinami, jež jsou buď více či méně organizované, 

nebo jednotlivci, kteří se k těmto skupinám hlásí.  Tito občané jasně odmítají 

základní hodnoty, normy a způsoby chování, které jsou platné v aktuální 

společnosti [3]. 

3.2 Klasifikace extremismu 

Extremismus lze klasifikovat několika způsoby. Všeobecně známá a nejčastěji 

používaná forma klasifikace je dělení extremismu na extremismus národnostní, 

náboženský, ekologický a politický. Politický extremismus se zejména 

v odborné literatuře dělí dále na pravicový a levicový. Toto rozdělení je ale 

velmi často kritizováno. Zejména z důvodu, že není jednoduché kategorizovat 

různé extremistické subjekty pouze podle názoru, zda patří do pravé nebo levé 
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časti spektra. Pro jasné zařazení subjektu je nutné analyzovat jejich veškeré 

aktivity, cíle a jejich rozvržení samotného uskupení [1].  

Nejprve se zaměřím na první zmíněné rozdělení: extremismus národností, 

náboženský, ekologický a politický. V dalších kapitolách detailněji specifikuji 

dělení na pravicový a levicový extremismus. 

3.2.1 Národnostní extremismus 

Jinak nazýván jako extremismus etnický je znám jako druh extremismu, kdy 

se projevuje národnostní intolerance v rámci jednoho národa. V České republice 

je míra národnostního extremismu prakticky zanedbatelná, zejména díky 

utlumení činnosti Moravského hnutí tzv. moravistů, kteří usilovali o obnovu 

samosprávy Moravy a Českého Slezska [5]. 

3.2.2 Náboženský extremismus 

Tato kategorie extremismu tvoří jednu z forem, která se nevymezuje 

na základě politických názorů, ale na základě názorů náboženských. Nejedná se 

o klasická extremistická hnutí, která propagují svou ideologii, ale hovoří se 

o skupinách typu sekta, jejíž členové propagují náboženské myšlenky. Tato 

hnutí sektářského typu nemají konkrétního existujícího vůdce, ale vzhlížejí 

k Bohu. Náboženský extremismus se projevuje zejména psychickou manipulací 

s lidmi, psychickým násilím či jinými násilnými projevy, v extrémních 

případech se může jednat i o donucení k sebevraždě či vraždě. Aktivity 

náboženských uskupení jsou významnou hrozbou zejména v momentě, kdy 

bezpečnostní složky zaznamenají, že aktivity pronikají do státních struktur, 

tedy do politické či ekonomické sféry, tyto aktivity mohou zasahovat 

i do demokratické struktury státu.  
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Definice náboženského extremismu ponechává stranou pojem náboženský 

fundamentalismus, který je jeho součástí. Náboženský fundamentalismus je 

podstatný zejména z ústavně právního hlediska a lze ho definovat jako 

myšlenkový směr, kdy se doslovně interpretují historické náboženské texty 

a vnáší jejich myšlenku do aktuální doby [1]. 

Přestože náboženský extremismus vykazuje mnoho znaků antimodernismu, 

je to zejména fenomén moderního světa a společnosti, vzhledem k širší škále 

náboženství. V průběhu posledních dvaceti let byl nárůst náboženského 

extremismu markantní, naskýtá se však otázka, zda bude tento extremismus 

fenoménem celého 21. století, nebo zda se z něj stane pouze časově omezený jev 

[6]. 

Náboženské extremistické skupiny bývají označovány jako náboženské sekty. 

Jedná se o uzavřenou skupinu osob, které vyznávají stejné náboženství 

a smýšlejí stejným způsobem. Sekta má vždy pevně organizovanou strukturu. 

Sekty v některých případech mohou po svých členech vyžadovat absolutní 

závislost na jejich Bohu, požadují o vzdání své vlastní identity, hmotných statků 

či dokonce i vlastního života. V tento moment vstupuje do popředí již 

markantní nebezpečnost sekty. Lze ji definovat několika způsoby, ale mezi 

nejjasnější definice patří ta z pohledu sociální psychologie, která popisuje sektu 

jako skupinu s pevnou ideologií, která je organizována totalitním způsobem [1]. 

Jako konkrétní příklad bych zmínila islamismus. Jedná se organizované 

hnutí, které se snaží o prosazení islámského právního řádu. Muslimové jsou 

mobilizováni za účelem dosažení politického cíle, kterým je nastolení teokracie. 

Islámské hnutí pro své prosazení využívá velmi často násilí, o kterém se 

ve světě mluví jako o islámském terorismu. Tento pojem se velmi často používá 

pro označení extremistických projevů islamistů, což znamená, že v tomto 
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pojmenování není terorismus odlišen od extremismu. Již i u nás jsou známy 

islamistické výzvy v českém jazyce, které oslavují džihád mečem. 

Dle odborníka Samera Shehadeha, který vede Islámské informační centrum, se 

v České republice muslimové vyznávající takovýto džihád nevyskytují. V České 

republice je muslimů praktikujících islám velmi málo a neexistuje významná 

záminka, proč na republiku zaútočit. Sám Shehadeh tvrdí, že je nereálné, aby se 

Česká republika stala zemí islámskou, ale nepopírá fakt, že každý muslim touží 

po tom, aby se celý svět stal jednoho dne světem islámským [6]. 

3.2.3 Ekologický extremismus 

Ekologický extremismus je možné definovat podobným způsobem, kterým 

lze definovat extremismus náboženský. Jedná se o vyhrocený názor, postoj 

a jednání jednotlivců či určitého ekologického hnutí, kdy se jeho členové 

dopouštějí trestné činnosti na základě ekologické myšlenky. Nejčastěji se jedná 

o poškozování majetku či zabránění činnostem, které jsou legální, ale dle jejich 

úsudku jsou škodlivé k životnímu prostředí, které je pro ekologické extremisty 

hlavní a nejdůležitější hodnotou. V některých případech lze ekologický 

extremismus zaměnit za pojem ekoterorismus. Ekologická hnutí jsou nejčastěji 

apolitická, ovšem problematika ekologie zasahuje i do politiky. Ekologický 

extremismus bývá spíše spojen a anarchistickými organizacemi a proto se řadí 

spíše na levou stranu pravolevého spektra. Tato hnutí jsou velmi skeptická vůči 

kapitalismu, který je pro ně hlavní příčinou poškození životního prostředí. 

To ale nevyvrací fakt, že se v moderní době nestává ekologie tématem 

pro aktivismus krajní pravice [1]. 

Ve většině případech se ekologičtí extremisté projevují legálními cestami. 

Zejména se snaží dosáhnout změny zákona nebo rozhodnutí pomocí různých 

petic, opravných prostředků a iniciativ. Velmi zřídka se dostávají ekoextremisté 

do konfliktu se zákonem, kvůli narušení veřejného pořádku při veřejných 
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nátlakových akcích, mezi které patří například demonstrace, blokády, 

happeningy [7]. 

3.2.4 Politický extremismus 

S politickým extremismem se setkáváme v několika odlišných podobách 

a v různém prostředí. Terminologicky je politický extremismus v České 

republice používaný ve státní sféře jako úřední pojem, není ukotven 

v zákonných normách, proto se o něm nedá hovořit jako o pojmu právním [8]. 

Projevy samotného politického extremismu jsou největší hrozbou zejména 

pro demokratickou společnost, protože se tyto projevy staví proti základním 

hodnotám, pravidlům a institucím demokratického ústavního státu (základní 

lidská práva a svobody, občanská práva a struktura právního státu s rozdělením 

státní moci). Politický extremismus lze vyložit jako odchýlení od aktuálních, 

běžně zavedených a přijímaných norem politického programu. Projevují se 

výrazné názorové nesnášenlivosti a odmítají kompromisy. Jednoduše lze tento 

jev popsat jako radikální odmítání politiky státu a ústavního pořádku, kdy je 

velmi často používána hrubá síla a násilí [1,9]. 

Velmi známé a rozšířené je dělení politického extremismu do pravolevého 

spektra, kdy jsou hnutí, která jsou označována za extremistická, umístěna 

v krajních oblastech tohoto politického prostoru. Spektrum lze popsat tak, 

že uprostřed leží samotný demokratický střed, na který navazuje ze stran 

pravicový a levicový radikalismus, na který následně navazuje již levicový 

a pravicový extremismus. Radikalismus společně s extremismem se považuje 

za ultrapravici/ultralevici, zároveň ale radikalismus stále patří do ústavně-

konformního spektra, které je definováno demokratickým řádem, protože 

jednání radikalistů se stále pohybuje v legalitě. Je ale nutné podotknout, že 

pravolevé spektrum může být příčinou různých nejasností. Dle politické 
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orientace, názorového přesvědčení a tematického zaměření extrémistických 

skupin lze samotné skupiny zařadit na určitý pól spektra. Na opačné straně je 

ale důležité podotknout, že u extremistických hnutí z odlišných pólů lze 

pozorovat podobné či i dokonce stejné znaky. Tento fakt potvrzuje skutečnost, 

že jednoznačné pravolevé rozdělení není schopno odrážet tyto detaily a není 

schopno vystihnout složitost a názorovou rozdělenost extremistických skupin. 

Proto se v současnosti termíny krajní levice a krajní pravice využívají spíše 

k rozdělení politických stran, namísto k rozdělení extremistických skupin 

a hnutí. Pro MVČR je ale rozdělení na ultrapravici a ultralevici tak zažité, že jim 

budu věnovat prostor v dalších kapitolách [1]. 

3.3 Ultrapravice 

Pravicový politický extremismus odmítá rovnost lidí, která se považuje 

za stavební kámen demokratického ústavního státu. Vyznačuje se zejména 

bojem za jednostranné vyšší hodnocení jedné rasy, národa či etnika a na úkor 

toho ponižuje a snižuje důležitost ostatních ras a národů, kdy jsou označovány 

jako jiný druh, či cizí. Drží se názoru, že na politické právo by neměli mít nárok 

všichni a měl by se nastolit systém, který by institucionalizoval nerovnost lidí, 

jež vychází z původu, národní, etnické či rasové příslušnosti.  

Ultrapravicová hnutí nemají ucelenou ideologii a využívají tak různých 

myšlenkových koncepcí, které kombinují dohromady a následně implantují 

na vhodnou komunitu lidí, která se potencionálně hodí pro pravicová hnutí a 

jejich ideologie. Velmi často se členové těchto hnutí soustředí na mladé lidi, 

propagují mezi ně své myšlenky, pořádají akce, protesty a využívají petice 

na prosazení svého názoru a upoutání pozornosti cílové skupiny. Vždy tyto 

ideje vycházejí z nacionalistického a rasistického základu, podstatou stále 

zůstává názor, že etnická příslušnost k národu či rase určuje hodnotu a kvalitu 

člověka. Tato myšlenka se řídí představou, že na rase a národu závisí samotná 



22 

 

hodnota člověka, která by se měla odrážet i v samotných lidských právech a 

svobodách. Z tohoto důvodu ultrapravice šíří myšlenku, že společnost má být 

budována na základech jedné kultury, kdy by se společenství budovalo 

na rasové, náboženské i názorové shodě a na základě této jednotné kultury by 

se samotná společnost stavěla a rozvíjela. Ultrapravice nevychází pouze 

z rasistické a nacionalistické ideologie, ale propaguje i autoritativní politický 

systém, v který splývá stát a homogenní národ v přirozený řád, kdy jednota a 

politická elita státu jedná v duchu jednotné vůle národa. Ve státě je tudíž 

autorita politického vedení nezpochybnitelná, protože vykonává svou moc 

na základě potřeb společenství a pomocí své vlastní intuice a dobré vůle. 

V tomto momentě se tedy kontrolní mechanismy, politická opozice a dokonce 

i samotné volby stávají zbytečnými [9]. 

3.3.1 Historické kořeny pravicového extremismu  

Současná pravicová ideologie, která klade důraz na individualismus, 

autoritu, řád, hierarchii a odmítá rovnost, byla v České republice formována 

od 1. poloviny 20. století totalitními ideologiemi. Mezi klíčové ideologie patří 

zejména nacismus a fašismus, které se začínaly formovat v průběhu 20. let 

minulého století. Pravicové ideologie zaznamenaly největší rozkvět 

před začátkem 2. světové války a samozřejmě i v jejím průběhu. Snaha 

o zaniknutí nacistické a fašistické ideologie proběhla po ukončení 2. světové 

války, kdy byla propagace a vyznávání tohoto směru ve velkém množství zemí 

zakázána. Ale i přes snahu o vymýcení tohoto směru se začala objevovat nová 

uskupení a hnutí, která začala na nacistickou a fašistickou ideologii navazovat. 

Ani mezinárodní odsouzení nezabránilo vzniku nových extremistických hnutí 

odkazující se na fašistický režim v Itálii či na nacistické Německo [1,3].  
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Pravicový extremismus nelze označit za konzistentní směr, protože se 

neustále vyvíjí, adaptuje a uzpůsobuje se mnoha faktorům, na základě vývoje 

společnosti a členských, politických a legislativních novinek.  

Extremistická hnutí hlásící se k pravému pólu pravolevého spektra 

přizpůsobují svá vystoupení a propagaci aktuální době, zaměřují se na webové 

stránky s pravicovou ideologií, zveřejňují své názory na sociálních sítích, kde 

i zároveň propagují pořádané akce a celkově modernizují přístup k cílovým 

skupinám, snaží se oslovit mladší generaci. V moderním světě se tato 

extremistická hnutí zorientovala velmi rychle, využívají rozvoj moderních 

komunikačních technologií ke komunikaci a spolupráci s masami lidí a jejich 

vzory ze zahraničí. Pro svou mnohovrstevnou propagandu extremistická hnutí 

využívají svobodu slova slepou důvěrou lidí, kdy ve prospěch svého zájmu 

zkresleně interpretují politické, ekonomické a sociální problémy.  

Znalost historie a původu pravicové ideologie je základním pilířem 

pro identifikaci pravicových extremistů, kteří z ideologie fašismu a nacismu 

čerpají inspiraci a sympatizují s nimi. Proto je i znalost historie jedním 

z klíčových bodů v eliminaci extremistických aktivit, jelikož informovaný občan 

s povědomím o podstatných událostech vyznačuje zvýšenou odolnost vůči 

extremistické propagandě a extremistickým výrokům. Proto znalost dějin patří 

pod zásadní bod prevence [1]. 

3.3.2 Fašismus 

Fašismus se považuje za totalitní ideologii, která se staví proti demokracii 

a vychází z nacionalismu. Využití fašistické ideologie je známo od počátku 

20. století z Itálie, kde se dostal k moci Brenton Mussolini využívající 

tento směr. Nejznámější formou fašismu je právě italský fašismus, pro který 

jsou klíčové tři pojmy: odmítání rovnosti, integrální nacionalismus 
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a totalitní stát. Zásadní znak pro fašismus je totalitní stát, který prostupuje 

celou společností, je zde velmi výrazně zdůrazněn kult vůdce, který ztělesňuje 

národ. Je důležité neopomenout výrok, který pronesl sám Brenton Mussolini: 

„Vše pro stát, nic mimo stát, nic proti státu“ [str. 56, 1]. Pro fašismus není typický 

vyhrocený antisemitismus, který nám je znám například z hitlerovského 

Německa, kdy byli Židé masově vyhlazováni v koncentračních táborech. 

Ba naopak se italský vůdce Mussolini od Hitlera distancoval [1,10]. 

3.3.3 Nacismus  

Nacismus můžeme klasifikovat jako určitý typ či jako formu fašismu, která 

se stala ideologií v hitlerovském Německu (1933–1945). Od fašismu se odlišuje 

vlastní rasovou teorií, kterou můžeme vyložit jako nadřazenost árijské rasy. 

Samotná ideologie pochází z německého nacionálně-socialistického hnutí, 

které se projevovalo v Německu v 1. polovině 20. století. Po 2. světové válce 

na nacismus začal přímo navazovat neonacismus, kdy se proklamuje 

nadřazenost bílé rasy a vlastního národa [10]. 

3.3.4 Ultrapravicové subjekty v České republice 

Velmi významnou částí pravicových hnutí jsou politické strany. Tyto strany 

jsou sice vázány na demokratický stát, demokratické působení a dodržování 

ústavy, ale i přes všechny tyto faktory lze u těchto stran vypozorovat různé 

extremistické (nedemokratické) kroky a činy. 

 Jednou z nejznámějších politických stran je Demokraticky-republikánská 

strana (Republikáni), či Národně demokratická strana (dále jen NDS). NDS ale 

na základě své malé členské základny, vnitřních sporů a nedostatku financí 

neměla možnost se více prosadit a tím i ovlivnit politické dění. Dále se 

v politickém spektru objevovalo Národní sjednocení, které zejména ostře 

odmítá členství v NATO, ostře se staví proti kriminalitě a drogám, chce 
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opětovně zavést trest smrti, zároveň odmítá potraty. Jako další politickou stranu 

bych zmínila Národní stranu, u které je zařazení mezi ultrapravicové strany 

sporné, protože prosazuje demokratické prvky. Důrazně však obhajuje národní 

identitu, je pro zpřísnění protiimigrační politiky a politiky proti kriminalitě 

(znovuzavedení trestu smrti) [10]. 

Ne všechna uskupení se angažují v politice, mezi tato hnutí lze zařadit 

například Národní odpor (dále jen NO), který je úzce spojený s neonacistickou 

organizací skinheads. Původním cílem NO bylo prosadit se v politické sféře. 

V souvislosti se společenským postavením žen ve společnosti vzniklo samotné 

ženské hnutí Resistance Women Unity (dále jen RWU). Již dříve byla známá 

pouze ženská uskupení, ta ale nikdy nebyla výrazně aktivní. RWU založily 

převážně partnerky českých neonacistů, jejich cílem je zejména podpora 

českých neonacistických hnutí, zároveň se snaží naplnit tradiční roli ženy. 

Zcela novou podobu neonacismu představují Autonomní neonacisté, kteří 

vznikli na počátku 21. století, hovoříme o strategické proměně neonacismu, 

nikoli o proměně ideologické, kdy se hnutí snaží zachovávat původní ideologii 

pravicových směrů, ale změní jejich využití a napasování na aktuální 

společnost. Ideologie zůstává stejná, ale kroky a chování se liší a modernizuje, 

aby lépe odpovídalo aktuální době. Do pravého spektra lze zařadit dále i hnutí 

Anti-Antifa a Dělnickou stranu sociální spravedlnosti [11]. 

3.4 Ultralevice 

Levicový extremismus je postaven na ideologii, jež se zakládá na principu 

rovnosti, kterou se snaží rozšířit po celé společnosti. Levá strana spektra 

je postavena zejména na anarchismu a komunismu, jejichž ideologie jsou sice 

v souladu s demokratickým ústavním základem, ale vyvozují se z nich již 

extrémní a protiústavní důsledky, protože prosazují myšlenku, kdy se občan 

absolutně osvobodí od všech ekonomických, politických, či kulturních vlivů. 
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Při prosazování levicového extremismu i při protestních aktivitách se 

extremisté, kteří usilují o revoluci, nebojí použít násilí, hrdě se k němu hlásí a 

proklamují ho jako „násilí revoluční“ [9]. 

3.4.1 Historické kořeny levicového extremismu 

Krajní levice má základy v již zmíněném komunismu a anarchismu a již 

od počátku má zejména charakter politického extremismu. Nejdříve byla levice 

interpretována jako anarchismus, kdy hlásala, že se jedná o utlačování osob 

státem, který využívá „kolektivního bláznovství“. Důležitý krok ve vývoji 

levicového extremismu nastal mezi roky 1842 a 1921, na základě myšlenek 

anarchokomunismu P. A. Kropotkina, který vyslovil názor, že by společnost 

měla mít strukturu organizované federace svobodných občanů a komunit 

s důrazem na solidárná jednání a dobrovolnou spolupráci [1,2].  

3.4.2 Komunismus  

Pojmenování této ideologie pochází z latinského slova communis, jehož 

význam lze přeložit jako „společný“. Jednoduše řečeno je komunismus 

považován za ideologii, kdy se zamítají rozdíly mezi třídami lidí a snaží se 

docílit skutečnosti, aby si lidé byli rovni občansky, sociálně a ekonomicky, snaží 

se prosadit společné vlastnictví. Komunismus má ideologický cíl, za který 

považuje vytvoření společnosti beztřídní a bezstátní, kde si všichni občané 

budou rovni, nebude známa žádná forma jakéhokoliv útlaku. Ovšem 

tento popis komunismu je velmi strohý a zjednodušený a neodráží se v něm 

všechny komunistické modifikace [1]. 
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3.4.3 Anarchismus 

Druhá významná součást levicového extremismu je anarchistická ideologie. 

Anarchismus je velmi rozmanitá ideologie obsahující mnoho forem a proudů. 

Je prosazována myšlenka, že organizace společnosti bude zvládána nejlépe 

bez donucovací moci státu, že vše má fungovat bez vlády či bez vládce, staví 

na principu autoritářství, dohodě a společenské kooperaci. Nejen že se 

anarchismus staví proti státu, ale odmítá i ostatní formy nadvlády. 

Přestože anarchismus má mnoho sympatizantů, zatím nikdy nebyl prosazen 

v globálním měřítku a v dlouhodobém horizontu [1]. 

3.4.4 Ultralevicové subjekty v České republice 

Pokud se zaměřím na nedávnou historii, jsou známá především 

komunistická hnutí a Komunistická strana Československa. Aktuálně v politice 

působí Komunistická strana Čech a Moravy (dále jen KSČM), jejíž program 

vychází z marxistické teorie a snaží se stát masovou stranou, která je funkční 

na základě kolektivu a společného jednání, snaží se docílit svobodné 

společnosti, ve které se nacházejí rovnoprávní občané, je postavena 

na samosprávě a spravedlnosti. [9,12]. 

Z anarchistického pólu bych ráda zmínila Československou anarchistickou 

federaci (dále jen ČSAF), která funguje na základě dobrovolnosti, protože 

neexistuje její centrální orgán. Jako neregistrovaná organizace působí také 

Antifašistická akce (dále jen AFA), která sdružuje antifašisty. AFA působí 

v České republice již od roku 1996 a působí zejména na svých webových 

stránkách, kde hlásá, že antifašistický boj lze vést pouze pomocí přímé akce. 

Další skupina, která vznikla odtržením od ČSAF je Organizace revolučních 

anarchistů Solidarita, propagaci tohoto hnutí napomáhá jejich časopis Solidarita 

[9]. 
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3.5 Boj s extremismem 

Pojem protiextremistická politika, což je vlastně jiné pojmenování pro boj 

s extremismem, zatím není ve společnosti až tak významná, jako boj 

s terorismem, protože pro společnost je strach z terorismu mnohem větší než 

z extremismu, a to zejména z důvodu malé informovanosti právě o extremismu. 

V České republice se hovoří především o ochraně demokracie proti politickým 

extremismům. Samotný smysl protiextremistické politiky je neustálé úsilí 

o eliminaci extremistických fenoménů a projevů, které se snaží narušit základní 

hodnoty, principy a demokracii. Nemluvím zde pouze o represivních 

opatřeních, ale také o opatřeních preventivních [6,9,13].  

Jednoznačná charakteristika této politiky se nedá definovat, neboť působí 

proti fenoménu, který je sám tak složitý, že je těžké jej jednoznačně 

charakterizovat. Důležité je držet se jednotného cíle, především posílení 

demokratického politického systému, potlačení a eliminace extremistů, kteří 

narušují vnitřní bezpečnost. V protiextremistické politice se objevují velmi často 

konflikty mezi skupinami v rámci státu, nestátních organizacích a nestátní 

sféře, na mezinárodní úrovni, či ve sféře akademické [6]. 

Česká protiextremistická politika je u nás realizována na několika úrovních. 

Na úrovni lokální, regionální, celostátní a mezinárodní. Pro stát je podstatná 

každá úroveň, ale nejvýznamnější je úroveň celostátní. Na rostoucí mezinárodní 

spolupráci musí odpovídat i mezinárodní kooperace mezi zeměmi. Spolupráce 

mezinárodních extremistických skupin můžeme vnímat několika formami. 

Lze ji posuzovat jako náhodnou, koordinovanou ad hoc, kdy se uspořádá 

společná akce extremistů ze dvou a více zemí, dále je známá dlouhodobá forma 

spolupráce, účast národních organizací v nadnárodních uskupeních a jako 

poslední je zde forma vytváření jednotných supranacionálních organizací 

pro členy ve více zemích. V boji s extremismem se angažuje několik státních 
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subjektů, které se zaměřují na oblast vnitřní bezpečnosti, patří mezi ně PČR, 

MVČR a BIS [6,9]. 

Každý demokratický stát by měl definovat určité principy, podle kterých 

povede boj proti extremismu. Zásady protiextremistické politiky jsou 

nepostradatelné, jinak by státu hrozila nekoncepčnost. Vytyčené principy 

a zásady zefektivňují spolupráci a pomáhají veřejnému mínění.  Česká 

republika se řídí univerzálními principy, mezi které patří: proporcionalita, 

proaktivnost, derogačnost (omezení práv), preventivnost a komplexnost. 

Zásadní pro boj s extremismem je ochrana demokratického státu, kterou je 

chráněná nejen svrchovanost státu, ale i hodnoty samotného státu, které jsou 

pro stát jako organizaci podstatné. Stát musí zajistit ochranu občanů 

před vnitřními i vnějšími vlivy a zabránit extrémnímu zneužití práv a svobod, 

které by vedlo k revolučnímu převratu. Toto smýšlení nazýváme jako 

obranyschopná nebo bránící se demokracie, která je úzce propojena s ochranou 

ústavního zřízení [6,14]. 

Od roku 1998 na základě usnesení vlády č. 198 je MVČR vydávána 

každoroční zpráva, která obsahuje informace o extremismu a jeho vývoji 

v daném roce. Koncepce boje proti extremismu pojednává o vnitřní bezpečnosti 

a veřejném pořádku na území republiky. Koncepce se utváří z důvodu zlepšení 

dlouhodobé ochrany demokratického státu a zhodnocení uplynulého roku. 

Dokument je vytvářen na konkrétních principech a poznatcích. Hovoří se o síle 

extremistů, která je výrazně umocněna lidskou neznalostí, z tohoto důvodu je 

nezbytné o problematice extremismu více hovořit a informovat společnost. 

Informovaná společnost bývá obranyschopnější. Na boji s extremismem se 

podílejí vládní i nevládní organizace, které musejí spolupracovat. 

Pro společnost je podstatný i fakt, že konkrétní pachatelé budou 

nekompromisně postihnuti [1]. 
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3.6 Internet 

 Aktuálně je internet nepostradatelným fenoménem, který je každodenně 

využíván občany vyspělých států. Nejen že vývoj internetu svým způsobem 

zjednodušil život, ale také zásadně usnadnil práci ve vědecké sféře, 

na akademické půdě či při komunikaci ve sféře pracovní. Internet je zdrojem 

veškerých informací, propojuje lidi z různých částí světa, urychluje komunikaci 

nejen napříč lidmi, ale i napříč firmami, které hojně využívají všech benefitů 

online připojení. Na opačné straně je však internet pomůckou právě 

pro extremisty, jejich snazší komunikaci a propagaci. Samotné kořeny internetu 

navazují na vývoj počítačů a sahají do roku 1969 do Ameriky, kdy byla dne 

29. října poslaná první zpráva mezi Los Angeles a Santa Barbarou. Původně 

nebyl web vytvořen jako sociální médium, ale měl sloužit jako knihovna 

informací. Uživatel webu může být nyní jak tvůrce, tak i spotřebitel obsahu. 

Tato myšlenka se vyvinula až v posledních desetiletích a nahrává do karet 

právě extremistům. [15,16,17]. 

3.6.1 Využití internetu extremisty 

Nejběžnějším trestným činem, který se na internetu vyskytuje a je úzce 

spojen s extremismem, jsou nenávistné projevy, jinak pojmenovány jako 

hate speech, který se na internetu vyskytuje v mnoha podobách. Extremisté 

využívají prakticky všechny internetové platformy, které jsou veřejně dostupné. 

Jako příklad bych uvedla oficiální stránky politických stran, propagandistické 

stránky, sociální sítě, internetové diskuze, platformy na sdílení videí, možnosti 

e-mailové komunikace, stránky s prodejem zboží s extremistickým podtextem, 

či internetové počítačové hry. Prodejem zboží s extremistickým podtextem 

extremisté dále šíří svou ideologii a osoby, které zboží zakoupí zároveň i 

podpoří extremistická hnutí finančně. Počítačové hry jsou využívány především 
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pro oslovení mladší generace. V hrách extremisté interpretují své ideologie a 

názory, kterými se snaží ovlivnit právě hráče her. 

Na oficiálních politických stránkách najdeme programy stran, kde se 

reflektují extrémistické názory a snaží se reagovat na aktuální dění. Díky těmto 

stránkám mohou strany oslovit mnoho občanů, a to bez velkých nákladů 

financí a energie. V případě krajní pravice využívá tento portál Dělnická strana 

sociální spravedlnosti (dále jen DSSS), pro kterou je i významný magazín 

Dělnické listy, který nalezneme taktéž v internetové formě. Krajní levice také 

využívá benefitů internetových stránek, zejména KSČM a ČSAF. 

Velkým fenoménem na internetu jsou i mobilizační weby, či informační 

propagandistické servery, na jejichž analýzu bude zaměřena druhá část této 

práce. Nesmím opomenout ani sociální sítě, především facebook, jejichž 

přednosti extremisté hojně využívají [18].   
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4 METODIKA 

V této práci jsem provedla kvantitativní obsahovou analýzu webových 

stránek, které obsahují články s extremistickou tematikou. Výsledky byly 

shromážděny v kódovací knize [Příloha 1], pomocí které se dají data 

kvantifikovat [19]. 

4.1 Zkoumaný vzorek 

Jako zkoumaný vzorek obsahové kvantitativní analýzy jsem určila 21 běžně 

dostupných webových stránek, které disponují extremistickým charakterem. 

Ze samotných webových stránek byly vybrány nejaktuálnější články 

s extremistickým podtextem. Veškerá zkoumaná data jsem získávala 

na přelomu měsíce března a dubna roku 2021. V této fázi narážím 

na problematiku aktuálnosti webových stránek. Velká část z mého vzorku jsou 

stránky aktuální, kde se nacházejí články z období 2020–2021, které reflektují 

problematiku pandemie covidu-19. Jsou zahrnuty i webové stránky, které již 

svůj obsah dále neaktualizují. Velmi často se provozovatelé těchto stránek 

dostávají do konfliktu s cenzurou a na základě neadekvátního obsahu, který se 

na internetu nesmí vyskytovat, jsou velmi často stránky smazány, či zakázány.  

Ve skupině extremistických webových stránek se nachází příklady 

z webových stránek oficiálních politických stran, anarchistických hnutí, stránek 

zaměřujících se na problematiku ekologie a webových stránek 

neorganizovaných hnutí sdílejících články, které reagují na aktuální situaci a 

dění v České republice a zahraničí. 
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Název webové stránky Odkaz https 

Anarchistická federace https://www.afed.cz/ [20] 

Ostravská anarchistická federace https://oafed.noblogs.org/ [21] 

Antifa.cz https://antifa.cz/ [22] 

Iniciativa ne rasismu https://nerasismu.noblogs.org/ [23] 

Britské listy https://blisty.cz/ [24] 

A2alarm https://a2larm.cz/ [25] 

Green Action https://greenaction.noblogs.org/ [26] 

For the animals http://michalkolesar.net/ [27] 

Food not bombs https://food-not-bombs.cz/ [28] 

K115 https://k115.org/ [29] 

Limity jsme my https://limityjsmemy.cz/blog/ [30] 

Svobodný odpor 

http://svobodny-

odpor.blogspot.com/ [31] 

Kolektivně proti kapitálu https://protikapitalu.org/o-nas/ [32] 

Anarchist Black Cross https://abcnews.noblogs.org/ [33] 

Zvědavec http://zvedavec.org/ [34] 

Rojava.info https://rojava.info/ [35] 

No.log https://nolog.noblogs.org/ [36] 

DSSS http://www.dsss.cz/ [37] 

Dělnická mládež http://www.delnickamladez.cz/ [38] 

KSČM https://www.kscm.cz/cs [39] 

SPD https://www.spd.cz/ [40] 

 

Tabulka 1 - Seznam extremistických webových stránek 

https://www.afed.cz/
https://oafed.noblogs.org/
https://antifa.cz/
https://nerasismu.noblogs.org/
https://blisty.cz/
https://a2larm.cz/
https://greenaction.noblogs.org/
http://michalkolesar.net/
https://food-not-bombs.cz/
https://k115.org/
https://limityjsmemy.cz/blog/
http://svobodny-odpor.blogspot.com/
http://svobodny-odpor.blogspot.com/
https://protikapitalu.org/o-nas/
https://abcnews.noblogs.org/
http://zvedavec.org/
https://rojava.info/
https://nolog.noblogs.org/
http://www.dsss.cz/
http://www.delnickamladez.cz/
https://www.kscm.cz/cs
https://www.spd.cz/
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4.2 Kvantitativní obsahová analýza 

Již výše zmíněná kvantitativní obsahová analýza je stěžejní pro praktickou 

část. Po zápisu do excelové tabulky byla data kvantifikována.  

Stěžejní data: 

 název článku;  

 webové stránky, z kterých článek pochází;  

 rok vydání, autor;  

 počet slov;  

 klíčové události, které jsou v článku popsány;  

 klíčová slova nacházející se v článku.  

Zmíněná klíčová kritéria jsou kvantifikována pomocí 0 a 1, kdy 0 znamená 

„NE nevyskytuje se“ a 1 znamená „ANO vyskytuje se“. Pomocí této 

kvantifikace je možno vygenerovat grafy, které ukážou výsledky s možností 

určení nejčastější a nejvíce analyzované problematiky, která je komunikována a 

sdílena na webových stránkách s extremistickým podtextem. 
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5 VÝSLEDKY 

V této kapitole stručně interpretuji výsledky, kterých jsem docílila pomocí 

kvantitativní obsahové analýzy. Stručně popíši vybraná fakta a informace, které 

jsem čerpala ze samotných extremistických článků. Jedná se o informace, které 

jsou charakteristické pro jednotlivé články a vystihují je. Nejedná se pouze 

o vlastnosti obsahové, ale na články jsem pohlížela i z pohledu formálního. 

5.1 Autor 

Většina článků vyskytujících se v internetovém prostředí je charakteristická 

uvedením jména autora článku. Tímto se ale články, které obsahují 

extremistickou myšlenku, či mají jakoukoliv spojitost s extremismem, 

od běžných článků liší.  

 

Obrázek 1 – Graf - uvedení autora 

Jak je z grafu patrné, nejvyšší počet článků ze vzorku byl bez uvedení autora. 

Jedná se o 68 % článků, kde se autor nezmiňuje vůbec, je pouze zmíněn fakt, že 

autor byl buď členem daného hnutí, nebo sympatizuje s ideologií 
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propagovanou na konkrétní webové stránce. V minimálním počtu článků byl 

autor uveden přezdívkou, nebo pouze zkratkou autorova jména. Tato situace 

nastala pouze v 5 % článků. Ve zbylých 27 % byl autor uveden celým a 

nezkráceným jménem. Jedná se o články, které obsahují informace, které nejsou 

v rozporu se zákonem. 

5.2 Počet obrázků 

Je až překvapivé, že většina extremistických článků je velmi dobře 

dokreslena ilustracemi, obrázky, či fotografiemi z akcí. Celkem 78 % 

zkoumaných článků obsahuje alespoň jeden obrázek. Zbylých 22 % jsou bez 

jakékoliv ilustrace a obsahují pouze text. 

 

Obrázek 2 – Graf - počet obrázků 

V 62 % článků se v obsahu vyskytují 1 až 4 obrázky, které pomáhají k lepší 

představě o obsahu a myšlence článku. Ve zbylých 16 % je obrázků více než 5. 

Většinou se jedná o články, které popisují nějakou uplynulou událost. Většinou 

se jedná o reporty z demonstrací, o popis přímé akce, dobrovolnické akce, 
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či jako pozvánka na akci budoucí. Ve vzorku se v 5 % nachází obrázkových 

dokumentů více než 10 a v tomto případě se jedná především o fotografie, které 

byly pořízeny osobami patřící pod extremistická hnutí. 

5.3 Rok vydání 

Webové stránky s extremistickým podtextem se občasně dostávají 

do konfliktu s legalitou a z toho důvodu je velmi často pozastavena jejich 

činnost a vydávání nových článků. V tomto případě jsou webové stránky buď 

úplně zrušeny, anebo ponechány v původní formě a nové aktuální články se již 

na stránkách neobjevují. 

 

Obrázek 3 – Graf - rok vydání 

Přesně 75 % ze zkoumaného vzorku jsou články aktuální, které byly vydány 

v prvních měsících roku 2021 a v druhé polovině roku 2020, s tím že z roku 

2021 je pouze 50 % zkoumaných článků. Ovšem tyto výsledky jsou poněkud 

zkreslené faktem, že vzorek byl zkoumán na přelomu měsíce března a dubna. 

Pokud by byl vzorek zkoumán ke konci roku 2021, bylo by procento článků 

vydaných v letošním roce vyšší. Ale fakt, že většina extremistických stránek je 
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pravidelně aktualizována, tento výsledek potvrzuje. Zbylých 25 % článků je 

vydáno v roce 2019 a dříve, s tím, že pro rok 2019 je to 10 %, pro rok 2018 4 % a 

11 % článků je vydána ještě před rokem 2018.  Tato část článků pochází 

z webových stránek, které již nejsou nově aktualizovány. Většina těchto stránek 

přesunula svou působnost na jiný odkaz, začala používat pro komunikaci a 

propagaci jinou platformu, nebo svou působnost na veřejně dostupných 

stránkách zcela ukončila. 

5.4 Počet slov 

Velikost obsahu se u všech článků liší a má poměrně velký rozsah. Ve všech 

případech se jedná o článek kratšího rozsahu, který nepřesáhne hranici 2000 

slov. Délka článků je koncipována tak, aby se v nich dalo dobře orientovat a 

zejména aby se neztratila čtenářova pozornost. Většina článků se řídí nepsaným 

pravidlem „jasně – stručně – výstižně“. 

 

Obrázek 4 – Graf - počet slov 
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Zkoumaný vzorek obsahuje 15 % článků, které jsou koncipovány jako krátká 

sdělení o maximálním počtu 99 slov. Takto krátké články jsou většinou stručné 

pozvánky na plánovanou akci, v kterých je pouze uvedeno pár informací, jako 

jsou informace, kde bude akce konaná, kdy a za jakým účelem. Většina článků, 

a to 71 % jsou články již obsáhlejší. Hovořím zde o článcích mezi 100 a 999 

slovy. Přesně řečeno je 39 % článků s maximálním počtem 499 slov a 31 % 

článků spadají do skupiny mezi 500 a 999 slovy. Tyto články jsou již více 

konkrétní a obsáhlejší. Většinou se jedná o články, které slouží jako report 

z nějaké události, popisují situaci či dění ve společnosti. Zbylých 14 % článků je 

obsahově nejdelší a nejobsáhlejší. Jak jsem již výše zmiňovala, délka článku ani 

v jednom případě nepřesáhla hranici 2000 slov. Tyto články jsou již více 

podrobné, obsahově vyčerpávající a vyskytují se na webových stránkách pouze 

zřídka. 

5.5 Obsah článků 

Každý článek je charakteristický svou obsahovou strukturou. Velmi často 

jeden článek obsahuje i více různých probíraných témat. Problematika 

extremismu vyskytujícího se na internetu, zahrnuje zejména články, které: 

 popisují významné, ale krátkodobé dění; 

 zabývají se aktuální celosvětovou problematikou – pandemie; 

 propagují extremistickou ideologii a slouží jako pozvánka na akci; 

 popisují dlouhodobou činnost extremistického hnutí; 

 slouží jako report z uplynulé akce; 

 slouží jako názor na problematiku či dění ve světě. 



40 

 

 

Obrázek 5 – Graf - obsah článků 

Podrobnější analýza obsahu bude vyhodnocena v další kapitole, kde budou 

analyzována klíčová slova. V této kapitole se zabývám pouze obecnějším 

obsahem, z kterého vyplývá, co mělo být čtenářům pomocí článků sděleno a co 

si měl čtenář z obsahu článků odnést. Obsah je samozřejmě navázán 

i na aktuálnost článků a proto se celých 20 % článků ze zkoumaného vzorku 

zabývá problematikou pandemie covid-19. 

Pokud budeme na obsahovou stránku pohlížet obecněji, tak 39 % článků 

propaguje určitý názor, nebo napřímo hlásá ideologii příslušného 

extremistického hnutí. Dlouhodobá činnost organizace či hnutí se objevuje 

v celkem 38 % článků, v nichž jsou detailně popsány činnosti, dlouhodobé akce 

a snažení o rozšíření svých ideologických myšlenek. I extremistická sféra 

obyvatelstva prožívá významné události, pod kterými si lze představit 

například úmrtí významné osoby, přímou akci, nebo jakoukoli jednorázovou 

činnost, která je pro komunitu extremismu podstatná. O takovýchto událostech 

je informováno ve 14 % procentech článků. Reporty z akcí, které se již udály, 

tvoří 30 % článků. Detailněji popisují akce, jsou velmi často doplněny 
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fotodokumentací a komentáři osob, které se akce zúčastnily. Nejčastěji jsou 

popisovány akce dobrovolnické, demonstrace, podepisování petic, či přímé 

akce určené například k záchraně zvířat z klecových chovů a jatek. 

5.6 Klíčová slova 

Nejobsáhlejší kapitolou analýzy byla analýza klíčových slov. Ve všech 

článcích se nezávisle na sobě objevují slova, která charakterizují samotný obsah 

a význam článku pro extremistickou scénu. Klíčová slova jsou rozdělena 

do skupin podle významů, které k sobě pasují.  

5.6.1 Pravolevé spektrum 

Jednou z možností, jak extremismus blíže definovat, je využití pravolevého 

spektra. Je ale překvapující, že se konkrétní pojmenování „pravice“ a „levice“ 

vyskytuje pouze v přibližně 30 %. Většinou se jedná o hanění opačného pólu 

spektra, než v kterém se vyskytuje hnutí sdílející konkrétní článek.  

 

Obrázek 6 – Graf - pravolevé spektrum 
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Tento graf nevypovídá o konkrétním čísle, o tom kolik autorů článků a hnutí 

vyznává konkrétní ideologii. Velká část autorů se ani otevřeně k ideologiím 

nehlásí, popřípadě se sami řadí mezi extremisty ekologické nebo náboženské. 

5.6.2 Ideologický směr 

 

Obrázek 7 – Graf - ideologický směr 

Vzhledem k rozmanitosti zkoumaného vzorku, kdy byly analyzovány články 

z extremistických webových stránek propagující odlišné ideologie, se žádné 

klíčové slovo neobjevuje ve více než 40 % stránek. Nejvíce diskutované byly 

oblasti kapitalismu a rasismu, které se vyskytovaly ve více než 30 % vzorku. 

Nejméně se prezentoval komunismus, o kterém se zmínka objevila pouze v 3 % 

článků. 

5.6.3 Politika a extremistická hnutí 

Vláda, vládní systém a celkově politika je mezi extremisty velmi často 

probíraná problematika, vzhledem k tomu, že se pravice i levice poměrně 

významně prosazuje v aktuální politické scéně. Politika byla vždy aktuálním 
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tématem. Vyskytuje se celkem v 62 % a v 51 % se hovoří konkrétně o české 

vládě. 

 

Obrázek 8 – Graf - politika a extremistická hnutí 

Většina webových stránek je provozovaná právě nějakou extremistickou 

organizací či extremistickým hnutím. O jiných hnutích se v článcích hovoří 

velmi často. Celkem ve 47 % je jmenována jakákoliv skupina, která si je buď 

ideologicky blízká s autorskou skupinou, nebo naopak je na opačném pólu a 

organizace je v článku shazována. 

5.6.4 Činnosti, akce, události 

Zvolenou analyzovanou skupinou slov jsou slova, která charakterizují 

činnosti, akce, události, které jsou popisovány ve článcích. Jedná se o slova, 

která dokreslují situace a přibližují jejich dění čtenáři. 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

Politika Vláda Ex. hnutí 

Procento 
ze vzorku 



44 

 

 

Obrázek 9 – Graf - činnosti, akce, události 

Ve více než 50 % článků se vyskytuje pojem demonstrace. Ať už článek 

demonstraci popisuje, slouží jako pozvánka, nebo pouze demonstraci zmiňuje, 

je tato problematika mezi extremisty velmi často diskutovaná. Druhým 

nejčastějším klíčovým slovem z této skupiny je přítomnost PČR, která se 

vyskytuje v 49 % ze zkoumaného vzorku a na úkor výskytu PČR se v 45 % 

článků vyskytuje problematika násilí. Popisované násilí není násilí vyskytující 

se pouze mezi občany, ale extremisté do svých článků zahrnují i údajné násilí 

ze strany PČR, tzv. policejní násilí. Do skupiny problematiky policie a násilí 

jsem zahrnula i pojem věznění, který se objevuje celkem v jedné pětině článků. 

V poměrně vysokém vzorku (30 %) se vyskytuje popis přímé akce, která slouží 

k jasné a rázné propagaci názoru, naopak výzvy k peticím propagujícím určitou 

změnu se vyskytují pouze ve 20 %. Petice bývají velmi často doprovázeny 

programem, jako jsou dobročinné akce, rozdávání jídla a oblečení potřebným. 

Tato souběžnost se vyskytovala v 10 % článků. 
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Pouze v  10 % až 15 % se objevují témata migrace a terorismu. Velmi často se 

tyto dva pojmy vyskytují ve článcích společně, kdy se probírá problematika 

migrace jako fenoménu, který je zodpovědný za hrozbu terorismu v České 

republice a sousedních státech.  

5.6.5 Zahraniční problematika 

I přes skutečnost, že ve zkoumaném vzorku všechny webové stránky byly 

vytvořeny v českém prostředí, se v 82 % hovoří o zahraničních tématech.  

 

Obrázek 10 – Graf - zahraniční politika 

 

5.6.6 Specifické pojmy 

Velmi často se v článcích vyskytovala problematika ekologie, ochrany 

přírody a zvířat, a to celkem ve více než v polovině vzorků (56 %). Druhým 

velmi častým pojmem, který je obrazem aktuálnosti, je problematika pandemie 

covid-19, o které se hovořilo ve 49 %. Tato problematika ovšem odráží fakt, že 

většina extremistických článků je aktuálních a že se zajímají o aktuální dění 

v republice i ve světě.  
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V 44 % bylo psáno o jakékoliv významné osobě. Článek buď hovořil přímo o 

konkrétní osobě, nebo byla osoba popsána či jmenována. Celkem 40 % článků 

se zabývá financemi a pouhých 14 % naráží na problematiku zdravotnictví, ať 

už při situaci normální, či nynější situaci s pandemií covid-19. 

Poměrně často, a to ve 28 %, se objevuje přímo řečený pojem solidarita a to 

i ve článcích, kde se ve skutečnosti o žádné solidaritě hovořit nedá. Ve spojitosti 

se solidaritou hovoří i o problematice homofobie a celkově o komunitě LGBT, 

jež se vyskytuje v 8 % článcích. 

 

Obrázek 11 – Graf - specifické pojmy 
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6 DISKUZE 

Extremismus začíná být stále populárnějším fenoménem. Ve světě i v České 

republice. Prakticky každý občan ČR se s extremismem setkává denně a není 

si toho ve skutečnosti vědom. Je známé, že extremisté propagují svou ideologii 

přímo a zřetelně. Hovoříme zde o demonstracích, peticích, pochodech, přímých 

akcích a o přímé propagaci webových stránek a sociálních sítí, zároveň se ale 

snaží extremisté přiblížit k lidem i méně nápadnou cestou. Pomocí internetu, 

kde jsou články referující o určitém směru myšlení a ideologii, která není 

na první pohled v článku zřetelná, ale určitým způsobem k lidem promlouvá. 

K méně nápadné propagaci bych přiřadila i fakt, že příznivci extremistických 

hnutí velmi často vylepují nálepky a plakáty na běžně navštěvovaná místa 

(zastávky hromadné dopravy, vozy hromadné dopravy, lavičky, atd.), pomocí 

kterých nenásilně a nenápadně propagují extremistická hnutí a jejich webové 

stránky. Přímé rozšiřování ideologie se na této formě propagace nevyskytuje. 

Nepřímá propagace extremistických hnutí je velmi zrádná a hůře 

kontrolovatelná. Plakáty a nálepky žádnou ideologii nešíří, a pokud nejsou 

nelegálně vylepené, nedostávají se ani do konfliktu se zákonem. Jejich obsah 

pouze nabádá občany, aby navštívili webovou stránku daného extremistického 

hnutí. Mnoho lidí si ani neuvědomuje, že se jedná právě o propagaci 

extremismu. Důvodem tohoto nevědomého ovlivňování je především neznalost 

problematiky extremismu, která celkově ztěžuje celý boj s extremismem. Valná 

většina lidí si ani neuvědomuje skutečnost, že na ně vlivy extremismu působí.  

V dnešní době jsou nová média nedílnou součástí životů všech lidí. 

Díky internetovému připojení je zásadním způsobem ovlivněna dostupnost 

nových informací. Nejedná se pouze o fakta, která jsou na internetu 

vyhledávána, ale hovoří se zde i o informování obyvatelstva ohledně aktuálních 

událostí a o dění ve světě. S těmito informacemi se více přiblížil obyvatelstvu 
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i svět extremismu a extrémních názorů, které jsou najednou výrazně 

dostupnější i osobám, které je záměrně nevyhledávají. 

Na problematiku informovanosti ohledně extremismu lze nahlížet z dvou 

úhlů pohledu. Mezi první lze zařadit média, která informují o extremismu jako 

o trestném činu a o nelegální činnosti. Jedná se o média, která patří 

pod organizace, které proti extremismu bojují. Mezi tyto stránky bych zařadila 

především stránky MVČR a PČR, kde nalezneme důležitá sdělení o boji 

s extremismem a o extremismu jako o hrozbě. Na opačné straně jsou zde 

webové stránky, které slouží k propagaci extremismu a k popisu dosud 

zveřejněných trestných činů, které ale nejsou popisovány jako činy trestné, ale 

jako běžné události. Těmto webovým stránkám byla věnována kvantitativní 

obsahová analýza, díky které je mohu blíže rozebrat v následujících odstavcích.  

Extremistické subjekty jsou v internetovém prostředí poměrně aktivní a 

snaží se využít všech možností, které internet nabízí. Předností internetu je 

skutečnost, že pomocí krátkého a úderného sdělení se oslovují široké masy lidí. 

Články vyznačující se extremistickým podtextem jsou zpravidla krátké 

a výstižné což potvrzují i výsledky analýzy, které jsou znázorněny v grafu číslo 

4. Články jsou vždy psané jednoduchým českým pravopisem, kde nejsou 

využívány cizí slova, dlouhá souvětí a zastaralé výrazy.  Jsou psané přívětivě i 

pro čtenáře, který není literární nadšenec a ze složitého textu by si neodnesl 

hlavní myšlenky. Sdělení jsou vždy jasná – především to platí u pozvánek na 

akce, které se mají uskutečnit. I přes jasnost informací, které měl článek předat, 

je ve většině sdělení samotný extremistický podtext skryt, z důvodu zachování 

dostupnosti článků v internetovém rozhraní. Webové stránky proklamující 

napřímo extremistické myšlenky, které se dostávají do konfliktu se zákonem, 

jsou po určité době zablokovány, zakázány a nemohou dále pokračovat ve své 

činnosti. 
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Jak jsem již v popisu aktuálního stavu v kapitole 3.6 Boj s extremismem 

zmiňovala, jsou opatření proti extremismu každý rok aktualizována a 

interpretována v koncepci v boji s extremismem, jejíž celý název je Koncepce boje 

proti projevům extremismu a předsudečné nenávisti. Tento dokument je veřejně 

dostupný na webových stránkách MVČR. Zároveň se s tímto dokumentem 

na webových stránkách MVČR nachází i dokument s názvem Zpráva o projevech 

extremismu a předsudečné nenávisti na území České republiky. Tento dokument 

slouží jako report za uplynulý rok a popisuje konkrétní projevy, trestné činy a 

zároveň popisuje i účinnost opatření, která byla pro konkrétní rok navržena 

[41]. 

Koncepce obsahují vždy několik strategických cílů. Každý cíl má zadaný svůj 

vlastní název, konkrétní cíl, opatření důležitá pro splnění cíle, kdo bude 

strategii financovat a subjekty, které se budou zabývat dosažením nejlepších 

výsledků. Nejnovější koncepce veřejně dostupná na webových stránkách 

koncepce pro rok 2020, obsahuje celkem pět strategických cílů. Pro zvolenou 

diskuzi, je stěžejní cíl, jehož plněním se zabývá PČR. Hlavním bodem bude tedy 

strategický cíl číslo 1 s názvem Komunikací proti demagogii [42].  

Cíl této strategie je detailní, pravdivá a stále aktuální informovanost 

veřejnosti a zároveň má cíl snahu, aby byly veškeré nenávistné projevy 

na internetu efektivně postihovány. Důvodem této strategie je především právo 

veřejnosti na průběžnou informovanost o extremistické scéně a jejich aktivitách 

od státních institucí, které by měly obyvatelstvu tyto informace poskytovat. 

Internet je největším producentem nenávistných projevů, na které je nutno 

aktivně reagovat a na úkor této aktivity vytvářet nová a efektivnější opatření, 

která obnášejí pravidelnou aktualizaci stávajících informačních materiálů 

včetně přehledného a včasného informování veřejnosti, publikování pololetních 

zpráv o projevech extremismu, je důležité neopomenout ani zahrnutí informací 
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o migraci a integraci cizinců do společnosti. Bylo navrhnuto také opatření 

v podobě aplikace, která by měla sloužit pro elektronické trestní oznámení a 

zároveň by měla být podpořena spolupráce státních orgánů s komerčními 

subjekty v otázce obsahu internetu s nelegálním extremistickým podtextem. 

Za tento cíl není zodpovědná pouze PČR, ale také MVČR a Ministerstvo 

pro místní rozvoj [42]. 

Nejen PČR se snaží úspěšně bojovat s extremisty v internetovém prostředí. 

Webové stránky, kde dochází k přímé propagaci extremismu a nenávistných 

myšlenek jsou zablokovány a následně smazány. Ovšem tato opatření nejsou 

schopna zabránit extremistům se stále úspěšně propagovat a rozšiřovat svou 

myšlenku. Stránky jsou pravidelně aktualizovány a jsou psány stylem, kdy se 

nedostávají do rozporu se zákonem. V internetovém rozhraní lze najít i stránky 

vystupující třeba za e-shop (např. s kávou), které ale ve skutečnosti propagují 

extremistickou ideologii. Jedná se o webové stránky, které vystupují jako běžné, 

nic nepropagující stránky. Na první pohled se jedná o stránky s určitým 

zbožím, minimalistickou grafikou, která nijak nevypovídá o skutečném záměru 

stránek. Při bližším seznámení s jejich obsahem se ukazuje, že stránky jsou 

tvořeny za jiným účelem. Osoba, která hlouběji stránky neprocházela a na e-

shopu zakoupila prodávaný produkt, ve skutečnosti nepodpoří podnikající 

osoby, nebo firmu, ale nevědomky poskytne finanční příspěvek 

extremistickému uskupení. 

Nejvíce problematická část internetu pro boj s extremismem je oblast 

sociálních sítí. Sociální sítě jako facebook, twitter a mnoho dalších jsou plné 

projevů nenávisti a nenávistných komentářů. Na těchto stránkách vystupují 

i extremistická hnutí, ale nejedná se o jejich hlavní zájem. Na sociálních sítích se 

projevují spíše jednotliví občané, kteří své chování nepovažují ani za extrémní 

a pouze vyjadřují svůj názor. V největší části se jedná o rasistické výroky 
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a výhružky. Ovšem i tyto výroky bývají potrestány. Jako konkrétní příklad bych 

uvedla nenávistný komentář ohledně předávání cen Český Slavík 2015, 

kde uživatel publikoval na svém facebookovém profilu nenávistný komentář: 

„Ano, tak se tleskalo nacismu, ted uz zbyva ho roszirit co nejvíc to pude, ptz takový 

kokoti, černi, židi atd. Musí opustit naší vlast, bílou vlast, Evropu a táhnou někam 

do prdele, nebo este lepe, poslat do plynu jako dřív -:)“[42, str. 16].  Tento výrok byl 

Ústavním soudem klasifikován jako přečin, projev sympatií k hnutí 

směřujícímu k potlačení práv a svobod člověka. Tyto případy nenávistných 

komentářů nejsou ojedinělé, ale i přes veškerou snahu a vylepšování všech 

opatření jsou autoři těchto komentářů málokdy potrestáni [42]. 

Extremistická hnutí spravující příslušné webové stránky si zakládají na 

aktuálnosti, jak je vidět v grafu číslo 3 a odrážejí ve svém obsahu aktuální dění. 

Reagují na události a situace, které se dějí. Zřídkakdy využívají pojmy, které 

napřímo označují danou ideologii. Samozřejmě že AFED či OAFED se netají 

skutečností, že propagují anarchismus, protože tento směr není společností 

v takové míře odsouzen. Opačně se ale hnutí propagující pravicový 

extremismus neoznačí jako rasisté, antisemité, nebo neonacisté. Současná 

společnost se problematiku rasismu nahlíží napřímo a rázně ji odmítá a 

odsuzuje. Moderní společnost se snaží o vymýcení nerovnosti lidí. Každý 

člověk by měl mít stejná práva, nezáleží na rase, pohlaví, národnosti, ani 

sexuální orientaci. Nejen rasismus je z tohoto důvodu odsouzen. Z historie, kdy 

jsou známy dopady nacistické éry v hitlerovském Německu, byl nacismus 

a všechny jeho podoby společností ostře zavrhnut. Ovšem navzájem se póly 

pravolevého spektra nazývají hanlivým zněním určitých slov, cituji: „fašoun“, 

„komouš“, „nácek“ apod.  Všechny tyto nadávky ovšem nejsou mířeny 

na určitou osobu, ale pouze na celé skupiny. Pokud je nadávka mířena na osobu 

konkrétní, tak osoba není ve spojitosti s nadávkou přímo uvedena. 
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Fakt, že se webové stránky extremistů ve větší části nedají klasifikovat jako 

nelegální a urážlivé, vyvrací skutečnost, že se velmi často za konkrétní článek 

nepostaví osoba jako autor. Graf číslo 1 dokazuje tuto skutečnost, kdy je valná 

většina článků bez uvedeného autora.  

I přes skutečnost, že je internet plný nenávisti, extremisté nepopisují pouze 

demonstrace plné násilí, hanění osob, názorů či činů. Čtenář se často setká i 

s články popisujícími solidaritu, milé vystupování, dobročinné akce a mnoho 

dalších činností, kterými se extremisté chtějí přiblížit více občanům. Tento fakt 

pomáhá extremistům k zaujmutí více čtenářů.  

Jako opačný pól extremistických stránek je důležité zmínit veřejnoprávní 

média. Tato média mají příjem z veřejných peněz a zároveň mají právně 

definované, jaký mají mít obsah. Cílem je zabránit právě jejich zneužití k šíření 

politických názorů. S tímto cílem souvisí i odolnost veřejnoprávních médií 

oproti extremismu a extremistických ideologií. Tato média extremismus 

nepropagují, naopak o něm hovoří jako hrozbě a snaží se nezainteresované 

osoby varovat a poučit. 

Nejen v České republice, ale i ve světě je známo mnoho opatření 

na zabránění a omezení působnosti extremistických subjektů na internetu. 

Samotnému sdílení obsahu plně zabránit nelze. Je důležité přistoupit 

k vylepšení zejména preventivních opatření. 

Jako první část prevence bych vylepšila strategii informování občanů. MVČR 

sice pravidelně vydává výroční i pololetní zprávy o extremismu, ale 

tyto zprávy jsou psané zdlouhavě, nepřehledně a obsahují pouze text 

 bez obrázkové dokumentace. Tato forma sdělení je sice obohacující a plná 

podstatných informací, ale běžný občan, který se o tuto problematiku nezajímá, 

nedočte třeba ani první kapitolu. Z tohoto důvodu bych zavedla dvě verze 
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těchto dokumentů. První verzi bych ponechala v aktuální formě, délce i znění. 

Druhá verze dokumentu by byla tvořena „více lidsky“. Zkrátila bych délku 

textu, z kterého bych upozornila na podstatná fakta. Tato verze by neměla 

sloužit pouze k informování, ale i k poučení. Kdyby byly v dokumentu 

popsány trestné činy s extremistickým podtextem, jaký čin byl spáchán, jak 

probíhal a následně jak byl tento čin odsouzen a potrestán, sloužil by 

tento dokument i jako prevence podlehnutí internetových uživatelů 

extremistickým ideologiím a zabránění v budoucnu plánovanému trestnému 

činu. 

Dále bych navrhla zpřísnění podmínek, kdy může být článek z internetového 

prostředí stažen. Z provedené analýzy také vyplývá, že autoři článků značně 

zmírnili způsob prezentace ideologického hnutí, aby nebyly stránky 

zablokovány a smazány. Pokud je stránka zablokována, nebo smazána, nemůže 

se hnutí dále propagovat a šířit svou ideologii. I přesto se v článcích vyskytují 

hanlivé narážky a urážky skupin lidí a převážně zjevné propagování ideologie. 

Konkrétně lze zmínit webovou stránku: „Dělnická mládež“, která výrazně haní 

skupiny, nepodporující jejich ideologii a velmi ostrým a přímým způsobem 

nabádá osoby k trestným činům a vyznávání jejich názorů. Z mého pohledu je 

nevhodné, aby se stránky podobného typu vyskytovaly na internetu s běžnou 

dostupností. Internet by měl být více kontrolován a promazáván [38]. 

Jak z výsledků analýzy vyplývá, většina článků se snaží na uživatele 

internetu působit nepřímo a mnoho osob tento fakt, že mají být ovlivněni, 

neodhalí. I z tohoto důvodu by měla probíhat větší osvěta této problematiky. 

Měla by zasáhnout cílovou skupinu nezainteresovaných osob do analyzované 

problematiky. Bylo by stručně a jasně vysvětleno, pomocí jednoduché analýzy 

příspěvků, které mají extremistický charakter a jsou vydány extremistickou 

skupinou či hnutím. Analýza znázorní, jaké znaky jsou typické právě 
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pro články, které mají sloužit jako nepřímá propagace extremistických činů, 

ideologií a názorů. Výsledky analýzy by sloužily jako doplnění informací 

k dokumentům pojednávajících o extremismu, a byly by například veřejně 

dostupné na webových stránkách MVČR.  
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7 ZÁVĚR 

Zpracování této bakalářské práce mělo za cíl provést a následně vyhodnotit 

kvantitativní obsahovou analýzu, která byla provedena pomocí kódovací knihy 

a na základě výsledků vyhodnotit a navrhnout nová opatření. 

V teoretické části byl čtenář seznámen s aktuálním stavem fenoménu jménem 

extremismus. Nejdříve byl vysvětlen samotný pojem a rozdělení extremismu a 

to nejen podle pravolevého spektra. Oba póly spektra byly následně detailně 

popsány a vysvětleny jejich ideologie, jejichž myšlenky extremistická hnutí dále 

šíří a propagují. Při popisu ultrapravice i ultralevice byla zmíněná také 

konkrétní hnutí včetně jejich stručného popisu. V konečné fázi této části byla 

představena historie a podstata internetu, která je nezbytnou součástí 

problematiky pro mou práci. 

K analýze článků byla využita kvantitativní obsahová analýza, která byla 

provedena na základě obsahových a formálních vlastností článků. Díky 

výsledkům analýzy bylo možno vyvodit závěr o aktivitách extremistů 

v internetovém prostředí. Pomocí této metody bylo možno posoudit efektivnost 

opatření, která provádí PČR a navrhnout určitá zlepšení, která by mohla boji 

s extremismem pomoci. 
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8 SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK 

AFA – Antifašistická akce 

BIS – Bezpečnostní informační služba 

ČSAF – Československá anarchistická federace 

DSSS – Dělnická strana sociální spravedlnosti 

KSČ – Komunistická strana Československa 

KSČM – Komunistická strana Čech a Moravy 

MVČR – Ministerstvo vnitra České republiky 

NATO - North Atlantic Treaty Organization, Severoatlantická aliance 

NDS – Národně demokratická strana 

NO – Národní odpor 

ORAS – Organizace revolučních anarchistů Solidarita 

PČR – Policie České republiky 

RWU – Resistance Women Unity 
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Příloha 1 – Kódovací kniha 

Seznam článků  

 

NÁZEV ČLÁNKŮ 1 - 22 

1 Zemřel Paul Polansky 

2 Lidé až na posledním místě 

3 Resist G7 

4 Nikdy to nevzdávej 

5 Česká republika není pracovní tábor 

6 Ostrava Solidární přímá akce 

7 Hlasy z basy: Nico Aurigemma 

8 Solidární demonstrace za FNB Minsk 

9 Činnost OAF v roce 2020 

10 Lidé se zdají nezastrašitelní 

11 Slušní lidé,aneb slušné hyeny?  

12 Rasismus na Slávii: záblesk minulosti 

13 Hamáček, Paroubek, Benda, DSSS 

14 Ortel v Praze? Fakt blbej nápad … 

15 Okamura by nechtěl, abyste viděli tohle video 

16 Je to jejich vina 

17 #RISEUP4ROJAVA - braňme společně revoluci 

18 Lepší budoucnost pro všechny: proti summitu izolace a sociální kontroly! 

19 Kolektiv 115: nikdy nešlo jen o antifašismus 

20 Všem demokratickým silám: braňte demokratickou federaci severovýchodní Sýrie 

21 Velikonoce a morální řád 

22 "Umíráme jako mouchy" maďarská romská komunita prosí o pomoc proti covidu 



 

 

 

NÁZEV ČLÁNKŮ 23 - 49 

23 COVID-19: Zuckerbegr je vrah a zločinec a mnozí češi a slováci sebevražední idioti 

24 Nežijeme v demokracii aneb predátorský kapitalismus coby vrcholné stadium lidstva 

25 Syrský uprchlík se vzdal své kandidatury na poslance 

26 Petr Kellner se snažil být ten nejlepší z nejhorších 

27 Chystá Tokio nejzbytečnější olympiádu v historii? 

28 Písmenko X v občance: Proč potřebujeme možnost třetího pohlaví? 

29 Smrt a vyčerpání za zdmi nemocnic.Jaké je být dobrovolníkem na oddělení COVID-ARO? 

30 Planetu neničí vrozené vady lidí ale kapitalismus 

31 Recenze: Vzpoura proti zkáze 

32 Komisař Petr Šácha na stopě revoluční fronty 

33 Prohlášení za zničení posedů 

34 Hambach forest Skillshare camp 

35 Les Eppenberg byl obsazen aktivisty! 

36 Vzhůru přes mrtvoly těch nevinných 

37 Záchranná akce LXII a happy birthday Marius Marie Mannson 

38 Anonymní zpráva o záchranách 

39 Záchranná akce LXI 

40 Záchranná akce LX 

41 Benefiční samolepky 

42 FNB Praha rozdává jídlo nově i v neděli 

43 Věznice Pankrác odmítá veganskou stravu 

44 Prosíme o pomoc s propagací středečního rozdávání 

45 #NOCOVIDMONOPOLIES: Pozastavte patenty! 

46 #ZEROCOVID 

47 První část: Deklarace … za život 

48 Krajní pravice mluví o blahu národa,kašle ale na lidi … doslova 

49 Kafe 115: Zrod kapitalismu a útlak cen 

 

 



 

 

 

NÁZEV ČLÁNKŮ 50 - 76 

50 Konec uhlív roce 2038 je podvod. Klimatické hnutí odmítá rozhodnutí komise  

51 Symbolickou okupaci klimatické hnutí rozšířilo i před další budovy vlády i fosilních firem 

52 "Konec uhlí teď!" 

53 Stovka lidí obsadila lom Vršany. Chtějí rychlý a spravedlivý konec uhlí 

54 Ochránci klimatu po osmačtyřiceti hodinách ukončují blokádu Chvaletic. 

55 Němci opět proti islamizaci -  v Drážďanech 20 000 a přidávají se další města 

56 Žáby v horké vodě 

57  Jak bránit importu imigrantů 

58  Válečný hrdina uprchl do Španělska, aby se vyhnul uvěznění za smyšlené „zločiny“ 

59 Libye 10 věcí které nesmíte vědět o Kaddáfím 

60 Anna Beniamino byla převezena do jiné vesnice 

61 Aktuální informace o vězněných anarchistech v Bělorusku 

62 Pozadí vězeňských nepokojů v Bělušicích 

63 Otřesný příběh mučeného anarchisty Mikoly Dzianoka 

64  Vyneseny rozsudky odvolacího soudu v kauze Scripta Manent 

65 Čína a Írán nahlodaly hegemonii USA v západní Asii 

66  ESG a Velký reset 

67 Král předčasně korunovaný 

68 Po skončení COVIDu-19 přijde nová pandemie 

69 Bidenova provokace nezůstane bez asymetrické odpovědi 

70 Nekončící Covid 

71 100 důvodů, proč stíhat diktátora 

72 Dlouhý pochod za svobodu Abdullaha Ocalana 2021  

73 Z Kobane do světa: Povstaňte proti fašismu! 

74 Osm let od začátku rojavské revoluce: braňme ženskou revoluci před tureckou agresí! 

75 Kořeny tureckého fašismu 

76 Bulletin MC a KPK č.6: situace na Ukrajině 



 

 

 

NÁZEV ČLÁNKŮ 77 - 100 

77 Egypt: Armáda, Muslimské bratrstvo a proletariát 

78 Nabízíme bezpečné technologické zázemí českého aktivismu. Podpořte nás. 

79 Vandas: Testování jako začátek očkování a čipování? 

80 Naši zastupitelé: Petr Štyndl, obec Vír 

81 Komentář: Sýrie 10 let poté: terorismus a migranti importovaný západem 

82 Komentář: Božena Němcová v zajetí feminismu a genderismu 

83 Ke stranické plnoletosti aneb 18 let za národ 

84 Štěpánek (DSSS): Roušky a rozdělená společnost 

85 Zimní pochod DM v Českém Středohoří 

86 Kulturní den DM a JN v Srbské Kamenici 

87 5. Ročník úklidu pramene Světice 

88 DM přenocovala na Křivoklátsku 

89 Pozvánka na tiskovou konferenci KSČM 

90 Konečná: Vláda nemyslí na občany. Očkujeme i Sputnikem, jinak křivka úmrtí neklesne 

91 Dolejš: Nouzový stav neměl pokračovat už dříve. Vládě se podařilo lidi vystrašit 

92 Postoj KSČM k útlumu těžby černého uhlí na Karvinsku 

93 Zásady ochrany vodních zdrojů, zemědělských a půdních fondů 

94 Analýza možností stabilizace absolventů a absolventek zdravotních škol 

95 Přístupy KSČM k předcházení korupce ve stání a veřejné správě 

96 Vláda nese odpovědnost za nefunkční systém sčítání lidu 

97 Zoologické zahrady jsou kvůli vládním pandemickým restrikcím na pokraji bankrotu 

98 Podpořili jsme ve Sněmovně větší podporu zdravotně postiženým lidem a jejich rodinám. 

99 Podle SPD nesmí být testování ve firmách povinné, ale pouze na základě dobrovolnosti 

100 Hnutí SPD se pokusí sesbírat podpisy na vyvolání mimořádné schůze Sněmovny 

 



 

 

Počet obrázků 

 

POČET OBRÁZKŮ U ČLÁNKŮ 1 - 23 

    
  Název článků 0 1 až 4  5 až 10 10+ 

1 Zemřel Paul Polansky 0 1 0 0 

2 Lidé až naposledním místě 0 1 0 0 

3 Resist G7 0 1 0 0 

4 Nikdy to nevzdávej 0 1 0 0 

5 Česká republika není pracovní tábor 0 1 0 0 

6 Ostrava Solidární přímá akce 0 0 1 0 

7 Hlasy z basy: Nico Aurigemma 0 1 0 0 

8 Solidární demonstrace za FNB Minsk 0 1 0 0 

9 Činnost OAF v roce 2020 0 1 0 0 

10 Lidé se zdají nezastrašitelní 0 1 0 0 

11 Slušní lidé,aneb slušné hyeny? Aneb jak náckové vydělávají na předražených respirátorech 0 1 0 0 

12 Rasismus na Slávii: záblesk minulosti 0 0 1 0 

13 Hamáček, Paroubek, Benda, DSSS 0 0 1 0 

14 Ortel v Praze? Fakt blbej nápad … 0 0 1 0 

15 Okamura by nechtěl, abyste viděli tohle video 0 0 1 0 

16 Je to jejich vina 0 1 0 0 

17 #RISEUP4ROJAVA - braňme společně revoluci 0 1 0 0 

18 Lepší budoucnost pro všechny: proti summitu izolace a sociální kontroly! 0 1 0 0 

19 Kolektiv 115: nikdy nešlo jen o antifašismus 0 1 0 0 

20 Všem demokratickým silám: braňte demokratickou federaci severovýchodní Sýrie 0 1 0 0 

21 Velikonoce a morální řád 0 1 0 0 

22 "Umíráme jako mouchy" maďarská romská komunita prosí o pomoc proti covidu 0 1 0 0 

23 COVID-19: Zuckerbegr je vrah a zločinec a mnozí češi a slováci sebevražední idioti 0 0 0 1 



 

 

 

POČET OBRÁZKŮ  U ČLÁNKŮ 24 - 49 

    

 

Název článků 0 1 až 4 5 až 10 10+ 

24 Nežijeme v demokracii aneb predátorský kapitalismus coby vrcholné stadium lidstva 0 1 0 0 

25 Syrský uprchlík se vzdal své kandidatury na poslance v německém parlamentu po vlně rasistických výhružek 0 1 0 0 

26 Petr Kellner se snažil být ten nejlepší z nejhorších 0 1 0 0 

27 Chystá Tokio nejzbytečnější olympiádu v historii? 0 1 0 0 

28 Písmenko X v občance: Proč potřebujeme možnost třetího pohlaví? 0 1 0 0 

29 Smrt a vyčerpání za zdmi nemocnic.Jaké je být dobrovolníkem na oddělení COVID-ARO? 0 1 0 0 

30 Planetu neničí vrozené vady lidí ale kapitalismus 0 1 0 0 

31 Recenze: Vzpoura proti zkáze 0 1 0 0 

32 Komisař Petr Šácha na stopě revoluční fronty 0 1 0 0 

33 Prohlášení za zničení posedů 0 0 1 0 

34 Hambach forest Skillshare camp 0 1 0 0 

35 Les Eppenberg byl obsazen aktivisty! 0 1 0 0 

36 Vzhůru přes mrtvoly těch nevinných 0 1 0 0 

37 Záchranná akce LXII a happy birthday Marius Marie Mannson 0 0 1 0 

38 Anonymní zpráva o záchranách 0 1 0 0 

39 Záchranná akce LXI 0 0 1 0 

40 Záchranná akce LX 0 0 1 0 

41 Benefiční samolepky 0 1 0 0 

42 FNB Praha rozdává jídlo nově i v neděli 0 1 0 0 

43 Věznice Pankrác odmítá veganskou stravu 0 1 0 0 

44 Prosíme o pomoc s propagací středečního rozdávání 0 1 0 0 

45 #NOCOVIDMONOPOLIES: Pozastavte patenty! 0 1 0 0 

46 #ZEROCOVID 0 1 0 0 

47 První část: Deklarace … za život 0 1 0 0 

48 Krajní pravice mluví o blahu národa,kašle ale na lidi … doslova 0 1 0 0 

49 Kafe 115: Zrod kapitalismu a útlak cen 0 1 0 0 



 

 

 

POČET OBRÁZKŮ U ČLÁNKŮ 50 - 75 

    

 

Název článků 0 1 až 4 5 až 10 10+ 

50 Konec uhlív roce 2038 je podvod. Klimatické hnutí odmítá rozhodnutí komise  1 0 0 0 

51 Symbolickou okupaci klimatické hnutí rozšířilo i před další budovy vlády i fosilních firem 1 0 0 0 

52 "Konec uhlí teď!" křičely účastnice a účastnící demonstrace před MŽP za spravedlivý a rychlý konec uhlí 1 0 0 0 

53 Stovka lidí obsadila lom Vršany. Chtějí rychlý a spravedlivý konec uhlí 1 0 0 0 

54 Ochránci klimatu po osmačtyřiceti hodinách ukončují blokádu Chvaletic. „Nepřestaneme, dokud uhlí neskončí“, slibují 1 0 0 0 

55 Němci opět proti islamizaci -  v Drážďanech 20 000 a přidávají se další města 0 1 0 0 

56 Žáby v horké vodě 0 1 0 0 

57  Jak bránit importu imigrantů 0 1 0 0 

58  Válečný hrdina uprchl do Španělska, aby se vyhnul uvěznění za smyšlené „zločiny“ 0 1 0 0 

59 Libye 10 věcí které nesmíte vědět o Kaddáfím 0 1 0 0 

60 Anna Beniamino byla převezena do jiné vesnice 0 1 0 0 

61 Aktuální informace o vězněných anarchistech v Bělorusku 0 1 0 0 

62 Pozadí vězeňských nepokojů v Bělušicích 0 0 1 0 

63 Otřesný příběh mučeného anarchisty Mikoly Dzianoka 0 1 0 0 

64  Vyneseny rozsudky odvolacího soudu v kauze Scripta Manent 0 1 0 0 

65 Čína a Írán nahlodaly hegemonii USA v západní Asii 0 1 0 0 

66  ESG a Velký reset 1 0 0 0 

67 Král předčasně korunovaný 1 0 0 0 

68 Po skončení COVIDu-19 přijde nová pandemie 1 0 0 0 

69 Bidenova provokace nezůstane bez asymetrické odpovědi 0 1 0 0 

70 Nekončící Covid 1 0 0 0 

71 100 důvodů, proč stíhat diktátora 0 1 0 0 

72 Dlouhý pochod za svobodu Abdullaha Ocalana 2021  0 1 0 0 

73 Z Kobane do světa: Povstaňte proti fašismu! 0 1 0 0 

74 Osm let od začátku rojavské revoluce: braňme ženskou revoluci před tureckou agresí! 0 0 1 0 

75 Kořeny tureckého fašismu 0 1 0 0 



 

 

 

POČET OBRÁZKŮ U ČLÁNKŮ 76 - 100 

    

 

Název článků 0 1 až 4 5 až 10 10+ 

76 Bulletin MC a KPK č.6: situace na Ukrajině 0 1 0 0 

77 Egypt: Armáda, Muslimské bratrstvo a proletariát 0 1 0 0 

78 Nabízíme bezpečné technologické zázemí českého aktivismu. Podpořte nás. 1 0 0 0 

79 Vandas: Testování jako začátek očkování a čipování? 0 1 0 0 

80 Naši zastupitelé: Petr Štyndl, obec Vír 0 1 0 0 

81 Komentář: Sýrie 10 let poté: terorismus a migranti importovaný západem 0 1 0 0 

82 Komentář: Božena Němcová v zajetí feminismu a genderismu 0 1 0 0 

83 Ke stranické plnoletosti aneb 18 let za národ 0 1 0 0 

84 Štěpánek (DSSS): Roušky a rozdělená společnost 0 1 0 0 

85 Zimní pochod DM v Českém Středohoří 0 0 0 1 

86 Kulturní den DM a JN v Srbské Kamenici 0 0 0 1 

87 5. Ročník úklidu pramene Světice 0 0 0 1 

88 DM přenocovala na Křivoklátsku 0 0 0 1 

89 Pozvánka na tiskovou konferenci KSČM 1 0 0 0 

90 Konečná: Vláda nemyslí na občany. Očkujeme i Sputnikem, jinak křivka úmrtí neklesne 1 0 0 0 

91 Dolejš: Nouzový stav neměl pokračovat už dříve. Vládě se podařilo lidi vystrašit 1 0 0 0 

92 Postoj KSČM k útlumu těžby černého uhlí na Karvinsku 1 0 0 0 

93 Zásady ochrany vodních zdrojů, zemědělských a půdních fondů 1 0 0 0 

94 Analýza možností stabilizace absolventů a absolventek zdravotních škol 1 0 0 0 

95 Přístupy KSČM k předcházení korupce ve stání a veřejné správě 1 0 0 0 

96 Vláda nese odpovědnost za nefunkční systém sčítání lidu 1 0 0 0 

97 Zoologické zahrady jsou kvůli vládním pandemickým restrikcím na pokraji bankrotu a chtějí utrácet zvířata 1 0 0 0 

98 Podpořili jsme ve Sněmovně větší podporu zdravotně postiženým lidem a jejich rodinám. 1 0 0 0 

99 Podle SPD nesmí být testování ve firmách povinné, ale pouze na základě dobrovolnosti 1 0 0 0 

100 Hnutí SPD se pokusí sesbírat podpisy na vyvolání mimořádné schůze Sněmovny na zrušení nouzového stavu 1 0 0 0 

  SOUČET 22 62 11 5 



 

 

Rok vydání 

 

ROK VYDÁNÍ U ČLÁNKŮ 1 - 23 

     
  Název článků 2021 2020 2019 2018 2017 - x 

1 Zemřel Paul Polansky 1 0 0 0 0 

2 Lidé až naposledním místě 1 0 0 0 0 

3 Resist G7 1 0 0 0 0 

4 Nikdy to nevzdávej 1 0 0 0 0 

5 Česká republika není pracovní tábor 1 0 0 0 0 

6 Ostrava Solidární přímá akce 1 0 0 0 0 

7 Hlasy z basy: Nico Aurigemma 1 0 0 0 0 

8 Solidární demonstrace za FNB Minsk 1 0 0 0 0 

9 Činnost OAF v roce 2020 1 0 0 0 0 

10 Lidé se zdají nezastrašitelní 0 1 0 0 0 

11 Slušní lidé,aneb slušné hyeny? Aneb jak náckové vydělávají na předražených respirátorech 1 0 0 0 0 

12 Rasismus na Slávii: záblesk minulosti 1 0 0 0 0 

13 Hamáček, Paroubek, Benda, DSSS 0 1 0 0 0 

14 Ortel v Praze? Fakt blbej nápad … 0 0 1 0 0 

15 Okamura by nechtěl, abyste viděli tohle video 0 0 1 0 0 

16 Je to jejich vina 0 0 0 1 0 

17 #RISEUP4ROJAVA - braňme společně revoluci 0 0 1 0 0 

18 Lepší budoucnost pro všechny: proti summitu izolace a sociální kontroly! 0 0 0 1 0 

19 Kolektiv 115: nikdy nešlo jen o antifašismus 0 0 0 1 0 

20 Všem demokratickým silám: braňte demokratickou federaci severovýchodní Sýrie 0 0 0 1 0 

21 Velikonoce a morální řád 1 0 0 0 0 

22 "Umíráme jako mouchy" maďarská romská komunita prosí o pomoc proti covidu 1 0 0 0 0 

23 COVID-19: Zuckerbegr je vrah a zločinec a mnozí češi a slováci sebevražední idioti 1 0 0 0 0 



 

 

 

ROK VYDÁNÍ U ČLÁNKŮ 24 - 49 

     

 

Název článků 2021 2020 2019 2018 2017 - x 

24 Nežijeme v demokracii aneb predátorský kapitalismus coby vrcholné stadium lidstva 1 0 0 0 0 

25 Syrský uprchlík se vzdal své kandidatury na poslance v německém parlamentu po vlně rasistických výhružek 1 0 0 0 0 

26 Petr Kellner se snažil být ten nejlepší z nejhorších 1 0 0 0 0 

27 Chystá Tokio nejzbytečnější olympiádu v historii? 1 0 0 0 0 

28 Písmenko X v občance: Proč potřebujeme možnost třetího pohlaví? 1 0 0 0 0 

29 Smrt a vyčerpání za zdmi nemocnic.Jaké je být dobrovolníkem na oddělení COVID-ARO? 1 0 0 0 0 

30 Planetu neničí vrozené vady lidí ale kapitalismus 1 0 0 0 0 

31 Recenze: Vzpoura proti zkáze 0 1 0 0 0 

32 Komisař Petr Šácha na stopě revoluční fronty 0 0 1 0 0 

33 Prohlášení za zničení posedů 0 0 1 0 0 

34 Hambach forest Skillshare camp 0 0 1 0 0 

35 Les Eppenberg byl obsazen aktivisty! 0 0 1 0 0 

36 Vzhůru přes mrtvoly těch nevinných 1 0 0 0 0 

37 Záchranná akce LXII a happy birthday Marius Marie Mannson 1 0 0 0 0 

38 Anonymní zpráva o záchranách 1 0 0 0 0 

39 Záchranná akce LXI 0 1 0 0 0 

40 Záchranná akce LX 0 1 0 0 0 

41 Benefiční samolepky 0 0 0 0 1 

42 FNB Praha rozdává jídlo nově i v neděli 0 0 0 0 1 

43 Věznice Pankrác odmítá veganskou stravu 0 0 0 0 1 

44 Prosíme o pomoc s propagací středečního rozdávání 0 0 0 0 1 

45 #NOCOVIDMONOPOLIES: Pozastavte patenty! 1 0 0 0 0 

46 #ZEROCOVID 1 0 0 0 0 

47 První část: Deklarace … za život 1 0 0 0 0 

48 Krajní pravice mluví o blahu národa,kašle ale na lidi … doslova 0 1 0 0 0 

49 Kafe 115: Zrod kapitalismu a útlak cen 0 1 0 0 0 



 

 

 

ROK VYDÁNÍ U ČLÁNKŮ 50 - 75 

     

 

Název článků 2021 2020 2019 2018 2017 - x 

50 Konec uhlív roce 2038 je podvod. Klimatické hnutí odmítá rozhodnutí komise  0 1 0 0 0 

51 Symbolickou okupaci klimatické hnutí rozšířilo i před další budovy vlády i fosilních firem 0 1 0 0 0 

52 "Konec uhlí teď!" křičely účastnice a účastnící demonstrace před MŽP za spravedlivý a rychlý konec uhlí 0 1 0 0 0 

53 Stovka lidí obsadila lom Vršany. Chtějí rychlý a spravedlivý konec uhlí 0 1 0 0 0 

54 Ochránci klimatu po osmačtyřiceti hodinách ukončují blokádu Chvaletic. „Nepřestaneme, dokud uhlí neskončí“, slibují 0 0 1 0 0 

55 Němci opět proti islamizaci -  v Drážďanech 20 000 a přidávají se další města 0 0 0 0 1 

56 Žáby v horké vodě 0 0 0 0 1 

57  Jak bránit importu imigrantů 0 0 0 0 1 

58  Válečný hrdina uprchl do Španělska, aby se vyhnul uvěznění za smyšlené „zločiny“ 0 0 0 0 1 

59 Libye 10 věcí které nesmíte vědět o Kaddáfím 0 0 0 0 1 

60 Anna Beniamino byla převezena do jiné vesnice 1 0 0 0 0 

61 Aktuální informace o vězněných anarchistech v Bělorusku 0 1 0 0 0 

62 Pozadí vězeňských nepokojů v Bělušicích 0 1 0 0 0 

63 Otřesný příběh mučeného anarchisty Mikoly Dzianoka 0 1 0 0 0 

64  Vyneseny rozsudky odvolacího soudu v kauze Scripta Manent 0 1 0 0 0 

65 Čína a Írán nahlodaly hegemonii USA v západní Asii 1 0 0 0 0 

66  ESG a Velký reset 1 0 0 0 0 

67 Král předčasně korunovaný 1 0 0 0 0 

68 Po skončení COVIDu-19 přijde nová pandemie 1 0 0 0 0 

69 Bidenova provokace nezůstane bez asymetrické odpovědi 1 0 0 0 0 

70 Nekončící Covid 1 0 0 0 0 

71 100 důvodů, proč stíhat diktátora 0 1 0 0 0 

72 Dlouhý pochod za svobodu Abdullaha Ocalana 2021  0 1 0 0 0 

73 Z Kobane do světa: Povstaňte proti fašismu! 0 1 0 0 0 

74 Osm let od začátku rojavské revoluce: braňme ženskou revoluci před tureckou agresí! 0 1 0 0 0 

75 Kořeny tureckého fašismu 0 1 0 0 0 



 

 

 

ROK VYDÁNÍ U ČLÁNKŮ 76 - 100 

     

 

Název článků 2021 2020 2019 2018 2017 - x 

76 Bulletin MC a KPK č.6: situace na Ukrajině 0 0 0 0 1 

77 Egypt: Armáda, Muslimské bratrstvo a proletariát 0 0 0 0 1 

78 Nabízíme bezpečné technologické zázemí českého aktivismu. Podpořte nás. 0 1 0 0 0 

79 Vandas: Testování jako začátek očkování a čipování? 1 0 0 0 0 

80 Naši zastupitelé: Petr Štyndl, obec Vír 1 0 0 0 0 

81 Komentář: Sýrie 10 let poté: terorismus a migranti importovaný západem 1 0 0 0 0 

82 Komentář: Božena Němcová v zajetí feminismu a genderismu 1 0 0 0 0 

83 Ke stranické plnoletosti aneb 18 let za národ 1 0 0 0 0 

84 Štěpánek (DSSS): Roušky a rozdělená společnost 1 0 0 0 0 

85 Zimní pochod DM v Českém Středohoří 1 0 0 0 0 

86 Kulturní den DM a JN v Srbské Kamenici 0 1 0 0 0 

87 5. Ročník úklidu pramene Světice 0 1 0 0 0 

88 DM přenocovala na Křivoklátsku 0 1 0 0 0 

89 Pozvánka na tiskovou konferenci KSČM 1 0 0 0 0 

90 Konečná: Vláda nemyslí na občany. Očkujeme i Sputnikem, jinak křivka úmrtí neklesne 1 0 0 0 0 

91 Dolejš: Nouzový stav neměl pokračovat už dříve. Vládě se podařilo lidi vystrašit 1 0 0 0 0 

92 Postoj KSČM k útlumu těžby černého uhlí na Karvinsku 1 0 0 0 0 

93 Zásady ochrany vodních zdrojů, zemědělských a půdních fondů 0 1 0 0 0 

94 Analýza možností stabilizace absolventů a absolventek zdravotních škol 0 0 1 0 0 

95 Přístupy KSČM k předcházení korupce ve stání a veřejné správě 0 0 1 0 0 

96 Vláda nese odpovědnost za nefunkční systém sčítání lidu 1 0 0 0 0 

97 Zoologické zahrady jsou kvůli vládním pandemickým restrikcím na pokraji bankrotu a chtějí utrácet zvířata 1 0 0 0 0 

98 Podpořili jsme ve Sněmovně větší podporu zdravotně postiženým lidem a jejich rodinám. 1 0 0 0 0 

99 Podle SPD nesmí být testování ve firmách povinné, ale pouze na základě dobrovolnosti 1 0 0 0 0 

100 Hnutí SPD se pokusí sesbírat podpisy na vyvolání mimořádné schůze Sněmovny na zrušení nouzového stavu 1 0 0 0 0 

  SOUČET 50 25 10 4 11 



 

 

Obsah článků 

 

OBSAH U ČLÁNKŮ 1 - 22 

      

  Název článků 

Významné 

dění 

Pande

mie 

Pozvánka na akci/ 

propagace 

Popis 

činnosti 

Report 

událostí 

Názor na 

dění 

1 Zemřel Paul Polansky 1 0 0 0 0 0 

2 Lidé až naposledním místě 0 1 0 0 0 0 

3 Resist G7 0 0 1 0 0 0 

4 Nikdy to nevzdávej 0 0 0 1 0 0 

5 Česká republika není pracovní tábor 0 1 0 0 0 0 

6 Ostrava Solidární přímá akce 0 0 0 0 1 0 

7 Hlasy z basy: Nico Aurigemma 0 0 0 1 0 0 

8 Solidární demonstrace za FNB Minsk 0 0 0 0 1 0 

9 Činnost OAF v roce 2020 0 0 0 1 0 0 

10 Lidé se zdají nezastrašitelní 0 0 0 0 1 0 

11 Slušní lidé,aneb slušné hyeny? Aneb jak náckové vydělávají na předražených respirátorech 0 1 0 1 0 0 

12 Rasismus na Slávii: záblesk minulosti 0 0 0 1 1 0 

13 Hamáček, Paroubek, Benda, DSSS 0 0 0 1 1 0 

14 Ortel v Praze? Fakt blbej nápad … 1 0 0 1 0 1 

15 Okamura by nechtěl, abyste viděli tohle video 0 0 0 0 0 1 

16 Je to jejich vina 0 0 0 1 0 1 

17 #RISEUP4ROJAVA - braňme společně revoluci 0 0 0 0 1 0 

18 Lepší budoucnost pro všechny: proti summitu izolace a sociální kontroly! 0 0 0 1 1 0 

19 Kolektiv 115: nikdy nešlo jen o antifašismus 0 0 0 1 0 1 

20 Všem demokratickým silám: braňte demokratickou federaci severovýchodní Sýrie 0 0 0 1 1 0 

21 Velikonoce a morální řád 1 0 0 0 0 0 

22 "Umíráme jako mouchy" maďarská romská komunita prosí o pomoc proti covidu 0 1 0 0 0 0 



 

 

 

OBSAH U ČLÁNKŮ 23 - 47 

      

 

Název článků 

Významné 

dění 

Pande

mie 

Pozvánka na akci/ 

propagace 

Popis 

činnosti 

Report 

událostí 

Názor na 

dění 

23 COVID-19: Zuckerbegr je vrah a zločinec a mnozí češi a slováci sebevražední idioti 0 1 0 0 0 1 

24 Nežijeme v demokracii aneb predátorský kapitalismus coby vrcholné stadium lidstva 1 0 0 0 0 1 

25 

Syrský uprchlík se vzdal své kandidatury na poslance v německém parlamentu po vlně 

rasistických výhružek 0 0 0 0 1 0 

26 Petr Kellner se snažil být ten nejlepší z nejhorších 1 0 0 0 0 1 

27 Chystá Tokio nejzbytečnější olympiádu v historii? 0 1 0 0 0 1 

28 Písmenko X v občance: Proč potřebujeme možnost třetího pohlaví? 0 0 0 0 0 1 

29 Smrt a vyčerpání za zdmi nemocnic.Jaké je být dobrovolníkem na oddělení COVID-ARO? 0 1 0 1 0 0 

30 Planetu neničí vrozené vady lidí ale kapitalismus 0 0 0 1 0 1 

31 Recenze: Vzpoura proti zkáze 0 0 0 0 0 1 

32 Komisař Petr Šácha na stopě revoluční fronty 0 0 0 1 0 0 

33 Prohlášení za zničení posedů 0 0 0 1 1 1 

34 Hambach forest Skillshare camp 0 0 1 0 0 0 

35 Les Eppenberg byl obsazen aktivisty! 0 0 0 0 1 0 

36 Vzhůru přes mrtvoly těch nevinných 0 1 0 0 0 1 

37 Záchranná akce LXII a happy birthday Marius Marie Mannson 0 0 0 1 0 0 

38 Anonymní zpráva o záchranách 0 0 0 0 1 0 

39 Záchranná akce LXI 0 0 0 0 1 0 

40 Záchranná akce LX 0 0 0 0 1 0 

41 Benefiční samolepky 0 0 1 0 0 0 

42 FNB Praha rozdává jídlo nově i v neděli 0 0 1 0 0 0 

43 Věznice Pankrác odmítá veganskou stravu 0 0 0 0 0 1 

44 Prosíme o pomoc s propagací středečního rozdávání 0 0 1 0 0 0 

45 #NOCOVIDMONOPOLIES: Pozastavte patenty! 0 1 0 1 0 0 

46 #ZEROCOVID 0 1 0 1 0 0 

47 První část: Deklarace … za život 0 0 1 0 0 0 



 

 

 

OBSAH U ČLÁNKŮ 48 - 71 

      

 

Název článků 

Významné 

dění 

Pande

mie 

Pozvánka na akci/ 

propagace 

Popis 

činnosti 

Report 

událostí 

Názor na 

dění 

48 Krajní pravice mluví o blahu národa,kašle ale na lidi … doslova 0 0 1 0 1 0 

49 Kafe 115: Zrod kapitalismu a útlak cen 0 0 1 0 0 0 

50 Konec uhlív roce 2038 je podvod. Klimatické hnutí odmítá rozhodnutí komise  0 0 0 1 0 1 

51 Symbolickou okupaci klimatické hnutí rozšířilo i před další budovy vlády i fosilních firem 0 0 1 0 1 0 

52 

"Konec uhlí teď!" křičely účastnice a účastnící demonstrace před MŽP za spravedlivý a rychlý 

konec uhlí 0 0 0 0 1 0 

53 Stovka lidí obsadila lom Vršany. Chtějí rychlý a spravedlivý konec uhlí 0 0 0 0 1 0 

54 

Ochránci klimatu po osmačtyřiceti hodinách ukončují blokádu Chvaletic. „Nepřestaneme, dokud 

uhlí neskončí“, slibují 0 0 0 0 1 0 

55 Němci opět proti islamizaci -  v Drážďanech 20 000 a přidávají se další města 0 0 0 0 1 0 

56 Žáby v horké vodě 0 0 1 0 0 0 

57  Jak bránit importu imigrantů 0 0 0 1 0 1 

58  Válečný hrdina uprchl do Španělska, aby se vyhnul uvěznění za smyšlené „zločiny“ 1 0 0 0 0 0 

59 Libye 10 věcí které nesmíte vědět o Kaddáfím 1 0 0 0 0 1 

60 Anna Beniamino byla převezena do jiné vesnice 1 0 0 1 0 0 

61 Aktuální informace o vězněných anarchistech v Bělorusku 0 0 0 1 0 1 

62 Pozadí vězeňských nepokojů v Bělušicích 0 1 0 1 1 1 

63 Otřesný příběh mučeného anarchisty Mikoly Dzianoka 1 0 0 1 0 0 

64  Vyneseny rozsudky odvolacího soudu v kauze Scripta Manent 1 0 0 0 0 0 

65 Čína a Írán nahlodaly hegemonii USA v západní Asii 1 0 0 0 0 1 

66  ESG a Velký reset 1 0 0 0 0 0 

67 Král předčasně korunovaný 0 0 0 0 0 1 

68 Po skončení COVIDu-19 přijde nová pandemie 0 1 0 0 0 1 

69 Bidenova provokace nezůstane bez asymetrické odpovědi 0 1 0 0 0 1 

70 Nekončící Covid 0 1 0 0 1 0 

71 100 důvodů, proč stíhat diktátora 0 0 1 1 0 1 



 

 

 

OBSAH U ČLÁNKŮ 72 - 96 

      

 

Název článků 

Významné 

dění 

Pande

mie 

Pozvánka na akci/ 

propagace 

Popis 

činnosti 

Report 

událostí 

Názor na 

dění 

72 Dlouhý pochod za svobodu Abdullaha Ocalana 2021  0 0 1 1 1 1 

73 Z Kobane do světa: Povstaňte proti fašismu! 0 0 0 1 0 0 

74 Osm let od začátku rojavské revoluce: braňme ženskou revoluci před tureckou agresí! 0 0 0 1 0 1 

75 Kořeny tureckého fašismu 0 0 0 0 1 0 

76 Bulletin MC a KPK č.6: situace na Ukrajině 0 0 0 0 1 0 

77 Egypt: Armáda, Muslimské bratrstvo a proletariát 0 0 0 1 1 0 

78 Nabízíme bezpečné technologické zázemí českého aktivismu. Podpořte nás. 0 0 1 1 0 0 

79 Vandas: Testování jako začátek očkování a čipování? 0 1 0 0 0 1 

80 Naši zastupitelé: Petr Štyndl, obec Vír 0 0 0 1 0 1 

81 Komentář: Sýrie 10 let poté: terorismus a migranti importovaný západem 1 0 0 1 0 0 

82 Komentář: Božena Němcová v zajetí feminismu a genderismu 0 0 0 0 0 1 

83 Ke stranické plnoletosti aneb 18 let za národ 0 0 0 1 0 1 

84 Štěpánek (DSSS): Roušky a rozdělená společnost 0 1 0 1 0 1 

85 Zimní pochod DM v Českém Středohoří 0 0 0 0 1 0 

86 Kulturní den DM a JN v Srbské Kamenici 0 0 0 0 1 0 

87 5. Ročník úklidu pramene Světice 0 0 0 0 1 0 

88 DM přenocovala na Křivoklátsku 0 0 0 0 1 0 

89 Pozvánka na tiskovou konferenci KSČM 0 0 1 0 0 0 

90 Konečná: Vláda nemyslí na občany. Očkujeme i Sputnikem, jinak křivka úmrtí neklesne 0 1 0 0 0 1 

91 Dolejš: Nouzový stav neměl pokračovat už dříve. Vládě se podařilo lidi vystrašit 0 1 0 0 0 1 

92 Postoj KSČM k útlumu těžby černého uhlí na Karvinsku 0 0 0 1 0 0 

93 Zásady ochrany vodních zdrojů, zemědělských a půdních fondů 0 0 0 1 0 0 

94 Analýza možností stabilizace absolventů a absolventek zdravotních škol 0 0 0 0 0 1 

95 Přístupy KSČM k předcházení korupce ve stání a veřejné správě 0 0 0 1 0 0 

96 Vláda nese odpovědnost za nefunkční systém sčítání lidu 0 0 0 0 0 1 



 

 

 

OBSAH U ČLÁNKŮ 97 - 100 

      

 

Název článků 

Významné 

dění 

Pande

mie 

Pozvánka na akci/ 

propagace 

Popis 

činnosti 

Report 

událostí 

Názor na 

dění 

97 

Zoologické zahrady jsou kvůli vládním pandemickým restrikcím na pokraji bankrotu a chtějí 

utrácet zvířata 1 0 0 0 0 1 

98 Podpořili jsme ve Sněmovně větší podporu zdravotně postiženým lidem a jejich rodinám. 0 0 0 0 0 1 

99 Podle SPD nesmí být testování ve firmách povinné, ale pouze na základě dobrovolnosti 0 1 0 0 0 1 

100 

Hnutí SPD se pokusí sesbírat podpisy na vyvolání mimořádné schůze Sněmovny na zrušení 

nouzového stavu 0 1 0 1 0 1 

  SOUČET 14 20 14 38 30 39 

 



 

 

Počet slov 

 

POČET SLOV U ČLÁNKŮ 1 - 23 

    
  Název článků 0-99 100-499 500-999 1000+ 

1 Zemřel Paul Polansky 0 0 1 0 

2 Lidé až naposledním místě 0 0 0 1 

3 Resist G7 0 1 0 0 

4 Nikdy to nevzdávej 0 1 0 0 

5 Česká republika není pracovní tábor 0 0 1 0 

6 Ostrava Solidární přímá akce 0 1 0 0 

7 Hlasy z basy: Nico Aurigemma 0 1 0 0 

8 Solidární demonstrace za FNB Minsk 0 0 1 0 

9 Činnost OAF v roce 2020 0 1 0 0 

10 Lidé se zdají nezastrašitelní 0 0 0 1 

11 Slušní lidé,aneb slušné hyeny? Aneb jak náckové vydělávají na předražených respirátorech 0 0 1 0 

12 Rasismus na Slávii: záblesk minulosti 0 0 0 1 

13 Hamáček, Paroubek, Benda, DSSS 0 0 0 1 

14 Ortel v Praze? Fakt blbej nápad … 0 0 1 0 

15 Okamura by nechtěl, abyste viděli tohle video 0 0 0 1 

16 Je to jejich vina 0 0 0 1 

17 #RISEUP4ROJAVA - braňme společně revoluci 0 0 1 0 

18 Lepší budoucnost pro všechny: proti summitu izolace a sociální kontroly! 0 1 0 0 

19 Kolektiv 115: nikdy nešlo jen o antifašismus 0 0 0 1 

20 Všem demokratickým silám: braňte demokratickou federaci severovýchodní Sýrie 0 0 1 0 

21 Velikonoce a morální řád 0 0 1 0 

22 "Umíráme jako mouchy" maďarská romská komunita prosí o pomoc proti covidu 0 1 0 0 

23 COVID-19: Zuckerbegr je vrah a zločinec a mnozí češi a slováci sebevražední idioti 0 0 1 0 



 

 

 

POČET SLOV U ČLÁNKŮ 24 - 49 

    

 

Název článků 0-99 100-499 500-999 1000+ 

24 Nežijeme v demokracii aneb predátorský kapitalismus coby vrcholné stadium lidstva 0 0 1 0 

25 Syrský uprchlík se vzdal své kandidatury na poslance v německém parlamentu po vlně rasistických výhružek 0 1 0 0 

26 Petr Kellner se snažil být ten nejlepší z nejhorších 0 0 0 1 

27 Chystá Tokio nejzbytečnější olympiádu v historii? 0 0 1 0 

28 Písmenko X v občance: Proč potřebujeme možnost třetího pohlaví? 0 0 1 0 

29 Smrt a vyčerpání za zdmi nemocnic.Jaké je být dobrovolníkem na oddělení COVID-ARO? 0 0 0 1 

30 Planetu neničí vrozené vady lidí ale kapitalismus 0 0 0 1 

31 Recenze: Vzpoura proti zkáze 0 0 0 1 

32 Komisař Petr Šácha na stopě revoluční fronty 0 1 0 0 

33 Prohlášení za zničení posedů 0 1 0 0 

34 Hambach forest Skillshare camp 0 0 1 0 

35 Les Eppenberg byl obsazen aktivisty! 0 1 0 0 

36 Vzhůru přes mrtvoly těch nevinných 0 1 0 0 

37 Záchranná akce LXII a happy birthday Marius Marie Mannson 0 1 0 0 

38 Anonymní zpráva o záchranách 1 0 0 0 

39 Záchranná akce LXI 0 1 0 0 

40 Záchranná akce LX 0 1 0 0 

41 Benefiční samolepky 1 0 0 0 

42 FNB Praha rozdává jídlo nově i v neděli 1 0 0 0 

43 Věznice Pankrác odmítá veganskou stravu 0 1 0 0 

44 Prosíme o pomoc s propagací středečního rozdávání 1 0 0 0 

45 #NOCOVIDMONOPOLIES: Pozastavte patenty! 0 0 1 0 

46 #ZEROCOVID 0 0 1 0 

47 První část: Deklarace … za život 0 0 1 0 

48 Krajní pravice mluví o blahu národa,kašle ale na lidi … doslova 0 0 1 0 

49 Kafe 115: Zrod kapitalismu a útlak cen 1 0 0 0 



 

 

 

POČET SLOV U ČLÁNKŮ 50 - 75 

    

 

Název článků 0-99 100-499 500-999 1000+ 

50 Konec uhlív roce 2038 je podvod. Klimatické hnutí odmítá rozhodnutí komise  0 1 0 0 

51 Symbolickou okupaci klimatické hnutí rozšířilo i před další budovy vlády i fosilních firem 0 1 0 0 

52 "Konec uhlí teď!" křičely účastnice a účastnící demonstrace před MŽP za spravedlivý a rychlý konec uhlí 0 0 1 0 

53 Stovka lidí obsadila lom Vršany. Chtějí rychlý a spravedlivý konec uhlí 0 1 0 0 

54 Ochránci klimatu po osmačtyřiceti hodinách ukončují blokádu Chvaletic. „Nepřestaneme, dokud uhlí neskončí“, slibují 0 0 1 0 

55 Němci opět proti islamizaci -  v Drážďanech 20 000 a přidávají se další města 0 1 0 0 

56 Žáby v horké vodě 0 1 0 0 

57  Jak bránit importu imigrantů 0 0 0 1 

58  Válečný hrdina uprchl do Španělska, aby se vyhnul uvěznění za smyšlené „zločiny“ 0 0 1 0 

59 Libye 10 věcí které nesmíte vědět o Kaddáfím 0 0 1 0 

60 Anna Beniamino byla převezena do jiné vesnice 1 0 0 0 

61 Aktuální informace o vězněných anarchistech v Bělorusku 0 1 0 0 

62 Pozadí vězeňských nepokojů v Bělušicích 0 0 0 1 

63 Otřesný příběh mučeného anarchisty Mikoly Dzianoka 0 0 1 0 

64  Vyneseny rozsudky odvolacího soudu v kauze Scripta Manent 0 1 0 0 

65 Čína a Írán nahlodaly hegemonii USA v západní Asii 0 0 1 0 

66  ESG a Velký reset 0 0 0 1 

67 Král předčasně korunovaný 0 0 1 0 

68 Po skončení COVIDu-19 přijde nová pandemie 0 0 1 0 

69 Bidenova provokace nezůstane bez asymetrické odpovědi 0 1 0 0 

70 Nekončící Covid 0 0 1 0 

71 100 důvodů, proč stíhat diktátora 0 1 0 0 

72 Dlouhý pochod za svobodu Abdullaha Ocalana 2021  0 0 1 0 

73 Z Kobane do světa: Povstaňte proti fašismu! 0 0 1 0 

74 Osm let od začátku rojavské revoluce: braňme ženskou revoluci před tureckou agresí! 0 0 1 0 

75 Kořeny tureckého fašismu 0 1 0 0 



 

 

 

POČET SLOV U ČLÁNKŮ 76 - 100 

    

 

Název článků 0-99 100-499 500-999 1000+ 

76 Bulletin MC a KPK č.6: situace na Ukrajině 1 0 0 0 

77 Egypt: Armáda, Muslimské bratrstvo a proletariát 0 1 0 0 

78 Nabízíme bezpečné technologické zázemí českého aktivismu. Podpořte nás. 0 1 0 0 

79 Vandas: Testování jako začátek očkování a čipování? 0 1 0 0 

80 Naši zastupitelé: Petr Štyndl, obec Vír 0 1 0 0 

81 Komentář: Sýrie 10 let poté: terorismus a migranti importovaný západem 0 0 1 0 

82 Komentář: Božena Němcová v zajetí feminismu a genderismu 0 0 1 0 

83 Ke stranické plnoletosti aneb 18 let za národ 0 1 0 0 

84 Štěpánek (DSSS): Roušky a rozdělená společnost 0 0 1 0 

85 Zimní pochod DM v Českém Středohoří 0 1 0 0 

86 Kulturní den DM a JN v Srbské Kamenici 0 1 0 0 

87 5. Ročník úklidu pramene Světice 0 1 0 0 

88 DM přenocovala na Křivoklátsku 0 1 0 0 

89 Pozvánka na tiskovou konferenci KSČM 1 0 0 0 

90 Konečná: Vláda nemyslí na občany. Očkujeme i Sputnikem, jinak křivka úmrtí neklesne 0 1 0 0 

91 Dolejš: Nouzový stav neměl pokračovat už dříve. Vládě se podařilo lidi vystrašit 1 0 0 0 

92 Postoj KSČM k útlumu těžby černého uhlí na Karvinsku 0 1 0 0 

93 Zásady ochrany vodních zdrojů, zemědělských a půdních fondů 1 0 0 0 

94 Analýza možností stabilizace absolventů a absolventek zdravotních škol 0 1 0 0 

95 Přístupy KSČM k předcházení korupce ve stání a veřejné správě 0 1 0 0 

96 Vláda nese odpovědnost za nefunkční systém sčítání lidu 1 0 0 0 

97 Zoologické zahrady jsou kvůli vládním pandemickým restrikcím na pokraji bankrotu a chtějí utrácet zvířata 1 0 0 0 

98 Podpořili jsme ve Sněmovně větší podporu zdravotně postiženým lidem a jejich rodinám. 1 0 0 0 

99 Podle SPD nesmí být testování ve firmách povinné, ale pouze na základě dobrovolnosti 1 0 0 0 

100 Hnutí SPD se pokusí sesbírat podpisy na vyvolání mimořádné schůze Sněmovny na zrušení nouzového stavu 1 0 0 0 

  SOUČET 15 39 32 14 
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1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

3 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

9 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 

1

0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 

1

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 

1

2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

1

3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1

4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

1

5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

1

6 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1

7 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 

1

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 



 

 

SPECIFICKÁ SLOVA U ČLÁNKŮ 19 - 40 
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1

9 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

2

0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 

2

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 

2

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2

4 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

2

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 

2

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

2

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

2

8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

2

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 

3

0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

3

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 

3

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

3

3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

3

4 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

3

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 

3

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

3

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

3

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

3

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 



 

 

SPECIFICKÁ SLOVA U ČLÁNKŮ 41 - 62 
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4

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

4

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

4

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

4

5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0   0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 

4

6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 

4

7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 

4

8 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 

4

9 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 

5

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

5

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

5

3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 

5

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

5

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

5

6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5

7 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 

5

8 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6

2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 



 

 

SPECIFICKÁ SLOVA U ČLÁNKŮ 63 - 84 
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6

3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

6

4 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

6

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

6

7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

6

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 

6

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 

7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 

7

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

7

2 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

7

3 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 

7

4 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 

7

5 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 

7

6 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7

7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

7

8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

7

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 

8

2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

8

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8

4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 



 

 

SPECIFICKÁ SLOVA U ČLÁNKŮ 85 - 100 
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8

5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

8

6 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8

7 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

8

8 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

8

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 

9

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

9

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 

9

5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

9

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

9

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 

9

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

9

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

1

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

 

S 13 13 16 2 11 12 9 3 12 4 17 6 23 24 25 25 11 26 42 8 8 31 

2

6 24 10 7 14 5 28 4 23 5 20 7 17 

 


